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استاندار هرمزگان خواستار شد
تسریع در اجرای طرح ساماندهی محله 

چاهستانی های بندرعباس 

پنجمین جشن گلریزان 
در بانک مسکن هرمزگان 

برگزار شد

امام جمعه بندرعباس:

فرمایشات رهبرمعظم انقلاب، معادلات 
دنیا را تغییر داد

 نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: فرمایشات اخیر رهبرمعظم انقلاب درخصوص 
هسته ای وتوان دفاعی کشور، معادلات دشمن را تغییرداد.

  به گزارش خبرنگار دریا؛ آیت ا... غلامعلی نعیم آبادی در خطبه های نماز جمعه این هفته افزود: رهبرمعظم 
انقلاب فرمان فعالیت هسته ای راصادر فرمودند وبه دشمنان هم هشداردادند که باشلیک یک موشک، 
ده موشک خواهند خورد که این فرمایشات و موضعگیری باعث برهم خوردن معادلات دشمنان شد.وی 
گفت: مباحثی که درچندماه اخیر در مورد خمس مطرح شده است، باعث شده است که افرادی که تاکنون 

خمس نداده بودند، اقدام به پرداخت خمس کرده اند، البته نیاز است که قشر ثروتمند جامعه درکنار 
قشرمتوسط نسبت به پرداخت خمس اقدام نماید.نعیم آبادی اظهارداشت: از این هفته به بعد درچندهفته 
درخصوص جایگاه روحانیت در خطبه ها سخنرانی خواهم داشت. امام جمعه بندرعباس افزود: امام 
راحل )ره( برجایگاه ویژه روحانیت تاکیدداشتند.وی اظهارداشت: اگر روحانیت نداشته باشیم، اسلام مان 
اسلام آمریکایی می شود. روحانیت قدرت بزرگی است که با ازدست دادن آن قدرت اسلام فرو می ریزد.

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 

 اگر روحانیت نداشته باشیم، اسلام مان اسلام آمریکایی می شود

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد
ورود مدعی العموم به پرونده 

اراضی پایگاه هوایی بندرعباس

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

ادامه در همین صفحه

حکایت ناتمام پل رسالت 

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان - شماره : 131812

    SW30HRLE -           مدل FILMTEC موضوع مناقصه:  خرید 650 عدد ممبران
نحوه شركت در مناقصه:

لذا از کلیه تامین کنندگانی که توانایی تأمین ، تحویل کالا و ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در مناقصه 
)که حداقل به مدت 90 روز از تاريخ تسلیم پيشنهاد ها معتبر باشد ( به مبلغ ششصد و هشتاد میلیون 
ريال )680.000.000( ریال را دارند دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه مبلغ چهارصد هزار 
)400.000( ریال به حساب 0215367462002 ) شماره شبا 630170000000215367462002( 
نزد بانک ملی شعبه مركزي هرمزگان به نام شرکت فولاد هرمزگان جنوب واریز یا حواله نموده و با ارائه 
فیش مربوطه و درخواست کتبی در ساعات اداری به آدرس ایمیل sohrabipoor.v@hosco.ir ارسال 

نمایند و پس از تماس باکارشناس مربوطه اسناد را از طریق الکترونیکی دریافت نمایند. 
) ارائه معرفی نامه و درج مهر شرکت و رسید واریزی هزینه خرید اسناد جهت دریافت اسناد الزامی است.(

آدرس:
بندرعباس،کیلومتر 13 جاده اسکله شهید رجایی، منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، شرکت 

فولاد هرمزگان جنوب، واحد خرید مواد اوليه   تلفن تماس:   8- 33530003  - 076 داخلی 8761
جدول زماني انجام مناقصه:

روابط عمومی شرکت فولاد    هرمزگان جنوب

هزینه آگهی با برنده مناقصه می‌باشد.
متقاضيان براي آگاهي بيشتر مي‌توانند در ساعات اداري با شماره تلفن  33530003-076 داخلي 
8761  تماس حاصل فرماييد و یا به سایت فولاد هرمزگان www.hosco.ir مراجعه نمایند. اضافه 
می‌گردد جهت حضور در فولاد هرمزگان می‌بایست پس از ارائه درخواست کتبی 24 ساعت پیش از 

حضور هماهنگی لازم صورت پذیرد.

تاريخ شروع فروش اسناد
1397/03/19

آخرين مهلت ارائه پاكت‌هاي مناقصه

1397/04/02
تاريخ گشايش پاكت‌ها

1397/04/06
تاريخ پایان فروش اسناد

1397/03/27

دهیاری روستای رمچاه

جناب آقای مهندس حمید رضا مومنی         

تحولات جزیره قشم نتیجه اهتمام مستمر جنابعالی و همکاران محترمتان بویژه مساعدت در توسعه و بهبود 
زیر ساخت ها و فضای سبز بلوار ورودی روستای رمچاه که با عنایت مستقیم شما برادر ارجمند محقق گردیده، 
قابل ستایش و شایسته قدردانی است. ضمن تقدیم مراتب سپاس اهالی روستا، توفیق روز افزون خدمت در 

سایه نظام جمهوری اسلامی را از پیشگاه قادر متعال برایتان خواستاریم

ریاست محترم هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم

400I

استاندار هرمزگان خبر داد
 معرفي مديران سهل انگار 

و پيمانكاران متخلف به دادگاه 

ایجاد بازارچه ملوانی در بندرعباس
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مدیر کل توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس 
هرمزگان مطرح کرد

رشد 20 درصدی تعهد خیرین 
مدرسه ساز در هرمزگان

هرمزگان مملو از جاذبه هاي 
گردشگري است
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ادامه از تیتر یک
  نعیم آبادی گفت:دشمن می خواهدجایگاه 
روحانیت رابشکند و برخی هم آب به آسیاب 
دشمن می ریزند که اگر روحانیت شکسته شود، 
مانعی درمقابل دشمن وجودنخواهد داشت.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: فرمایش 
درخصوص  انقاب   معظم   اخیررهبری 
هسته ای وقدرت دفاعی ایران اسامی، 
دنیاراتکان داد.  خطیب جمعه بندرعباس 
افزود: مشروطه بدست علما وروحانیون انجام 
شد. انقلاب ما توسط روحانی به پیروزی 
رسید وهم اکنون یک روحانی رهبری کشور 
رابرعهده دارد.وی افزود: امام )ره( تاکیدداشتند 
که اگر به جایگاه روحانیت خدشه ای 
واردشود، راه برای حضور استثمارگران باز 

می شود.  نماینده ولی فقیه در هرمزگان تاکید 
نمود: پیام همه انبیا در ادوار مختلف از زبان 
عالمان دینی اعلام شده است.وی تصریح 
نمود: ماه مبارک رمضان بافلسفه تقواست که 
 بایستی تلاش کنیم به این مهم دست یابیم.   
نعیم آبادی افزود: درخصوص بیانات 
مقام معظم رهبری باید عرض کنم که این 
فرمایشات معادلات دنیارا بهم ریخت.وی 
باشاره به روز صنایع دستی و وجود صنایع 
دستی زیبا دراستان، برتقویت این حوزه برای 
اشتغازایی در هرمزگان تاکیدکرد.امام جمعه 
بندرعباس خاطرنشان کرد: رئیس جمهور 
گفته است که دولت بدلیل اشتغال دولتی و 
چاقی رابایستی باویلچر جابجاکرد وبایستی 
دربحث اشتغال از بخش خصوصی حمایت 

کرد ودولت به جای شعاردادن، دراین بخش 
سرمایه گذاری کند. نماینده ولی فقیه در استان 
 گفت: افطاری که کمیته امداد در کشوری دیگر 
می دهد، از پول مردم نیست. وی تصریح نمود: 
البته افتخار می کنیم که فقرای جهان اسام 
برسفره مردم ایران بنشینند.نعیم آبادی بااشاره 
به روزجهانی قدس گفت: آمریکا و غرب  از 
عربستان سعودی و رژیم صهیونیستی اسرائیل 
برای منافع خود حمایت می کند وباچپاول 
کشورها می خواهند به اهداف خود برسند که 
مابه اسرائیل هم می گوییم از فلسطین خارج 
شود و ماهمچنان از فلسطین حمایت می کنیم.

خطیب جمعه بندرعباس از حضور گرم مردم 
در راهپیمایی روز قدس علی رغم هوای گرم 

قدردانی نمود.

امام جمعه بندرعباس:

فرمایشات رهبرمعظم انقلاب، معادلات دنیا را تغییر داد

  امروز ساحل نشینان هرمزگانی ومدافعان خلیج همیشه فارس  
حماسه حضور را در حمایت از ملت مظلوم فلسطین آفریدند وآزادی 

قدس شریف رافریادکشیدند.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ مردم ولایت مدار و شهیدپرور بندرعباس 
در لبیک به ندای بنیانگذار انقلاب اسامی حضرت امام خمینی )ره( 
و مقام معظم رهبری  درآخرین جمعه ماه مبارک رمضان و روز جهانی 
قدس، حماسه حضور دیگری را در حمایت از ملت مظلوم فلسطین در 
سواحل نیلگون خلیج فارس به نمایش گذاشتند.در این راهپیمایی پرشور 
که اقشار مختلف جامعه،شیعه وسنی ،نماینده ولی فقیه دراستان، نمایندگان 
مجلس، مسئولان، خانواده های معظم شاهد وایثارگر، علما و روحانیون، 
بسیجیان، بازاریان، کارگران وکارمندان، پیروجوان و خانواده ها همراه 
باکودکان خردسال و در گرمای بندرعباس حضور داشتند، باشعارهای الله 
اکبر، لااله الا الله، محمدرسول ا...، مرگ برانگلیس ، نه سازش نه تسلیم 
نبردبااسرائیل، مرگ بر آل سعود خائن، ایهالمسلمون اتحدو اتحدو ،فلسطین 
پیروز است اسرائیل نابود است، آمریکا مرگت باد اسرائیل ننگت باد، 
رزمنده فلسطین حمایتت می کنیم، سکوت هر مسلمان خیانت است به 
قرآن،  ماهمه باهم هستیم پشت ولایت هستیم،وای اگر خامنه ای)مدظله 
 العالی( حکم جهادم دهد، ارتش دنیانتواند که جوابم دهد، ای رهبرآزاده 
آماده ایم آماده، مرگ برآمریکا، مرگ براسرائیل و... خشم وانزجار خود 
رانسبت به جنایتکاران جهان و رژیم غاصب صهیونیستی فریاد کشیدند 
وآمادگی خودرا برای دفاع از مردم فلسطین وقدس شریف اعلام کردند. اقشار 
مختلف مردم همچنین دراین مراسم کودک کشی در یمن را محکوم کردند.

مردم روزه دار بندرعباس در روز قدس که نمادمقاومت و آزادگی وحمایت 
از مظلوم می باشد از پارک شهیددباغیان تا مسجد جامع این شهر راهپیمایی 
کردند ودرشعارهایی خواستار اتحاد امت اسلامی برای آزادی قدس شریف 
از دست صهیونیست های غاصب شدند. راهپیمایان، جنایات رژیم منحوس 
صهیونیستی علیه مردم فلسطین رامحکوم نمودندو تنفر وانزجار خودرا نسبت 
به اسرائیل غاصب ابراز داشتند.همچنین دراین مراسم پرچم اسرائیل توسط 
رزمندگان اسلام وبسیجیان سلحشور به آتش کشیده شد.رئیس شورای 
هماهنگی تبلیغات اسامی هرمزگان دراین مراسم  باقدردانی از مردم 
ولایتمدار بدلیل حضور درمراسم راهپیمایی گفت: هنگامیکه بحث قدس 
مطرح می شود، به یادوعده الهی می افتیم.حجت الاسلام علی اکبر میرزایی 
افزود: وعده پیروزی جبهه مقاومت و پیروزی را خداوند در قرآن کریم داریم.

وی افزود: اگررهبری معظم انقلاب می فرماید که رژیم سیاسی تا۲۵سال 
دیگر نیست، براساس وعده الهی است.وی گفت: در۹۰۰نقطه کشور ودر 
سطح استان هم درتمام شهرستان ها، شهرها وبرخی بخش هاوروستا این 
مراسم راهپیمایی برگزار شده است که از تمام متولیان قدردانی می شود.گفتنی 
است ؛ درپایان مراسم قطعنامه  پایانی سراسری روز جهانی قدس در نه بند 
قرائت شد و نمازگزاران با تکبیر حمایت خود را ازاین قطعنامه اعلام کردند.

دربخش هایی از این قطعنامه بر حمایت مسلمانان از فلسطین تاکیدشده 
است. همچنین در این قطعنامه آمده است که باگذشت چهل سال از ابتکار 
امام راحل)ره( برنامگذاری جمعه آخرماه رمضان به عنوان روزجهانی قدس 
و راهبری وتدوام آن توسط مقام معظم رهبری، آزادسازی فلسطین و قدس 
به خواسته جهانی  تبدیل شده است. دراین قطعنامه آزادسازی فلسطین و 
نابودی اسرائیل به عنوان آرمان ایران خوانده شده است.همچنین فلسطین رمز 
وحدت امت اسلامی خوانده شده است و وحدت گروههای فلسطین برای 
تحقق آرمان قدس شریف وخروج رژیم صهیونیستی ضروری خوانده شده 
است. همچنین شکست داعش از دستاوردهای جبهه انقلاب اسلامی خوانده 
شده است.یکی از بندهای قطعنامه هم آمده است که آمریکارا دشمن شماره 
یک خود می دانیم.همچنین از دولت خواسته شده است که شروط رهبری 
معظم انقلاب رادربحث برجام نصب العین خود قرارگیرد. همچنین به بحث 
نفوذ دربخش های مختلف توجه شودتاتوطئه های دشمن شکست داده شود.

ساحل نشینان هرمزگانی، آزادی قدس را فریادکشیدند
صفحه 1 را بخوانید

حماسه حضور در روز جهانی قدس

ساحل نشینان هرمزگانی 
آزادی قدس را فریادکشیدند

دهیاری روستای رمچاه



با حضور مسئولان استانی و محلی؛
عملیات عمرانی تقاطع غیر هم‌سطح شهدا آغاز شد

 عملیات عمرانی تقاطع غیر هم‌سطح شهدا بندرعباس در آیینی رسمی 
با حضور معاون امور عمرانی استانداری هرمزگان، فرماندار بندرعباس، 
اعضای شورای اسلامی شهر، شهردار و جمعی از مدیران شهری آغاز 
شد.به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شهردار بندرعباس ؛ طی آیینی 
رسمی که در محل اجرای پروژه بزرگ تقاطع غیرهم‌‌سطح شهدا صورت 
گرفت، اظهار کرد: امروز عملیات حفاری تقاطع غیرهم‌سطح شهدا یا همان 
پل خواجو شروع شده که مدت قرارداد این پروژه 18 ماه است و امیدواریم 
در موعد مقرر مورد بهره‌برداری قرار بگیرد.عباس امینی‌زاده با اشاره به 
اعتبار 200 میلیارد ريالی این پروژه، گفت: تقاطع غیرهم‌سطح ابوموسی 
نیز مراحل پایانی را طی می‌کند و اگر به معارضی برنخوریم، تا هفته دولت 
سال جاری به بهره‌برداری می‌رسد.شهردار بندرعباس با تاکید بر اینکه 
تمام پروژه‌های بزرگ شهرداری در قالب تهاتر و توسط بخش خصوصی 
انجام می‌شود، ادامه داد: در برنامه مطالعاتی حمل و نقل و ترافیک شهر 
بندرعباس 21 تقاطع غیرهم‌سطح در نظر گرفته شده است.اضافه می‌شود، 
این تقاطع غیرهم سطح به طول 455 متر و عرض 19 متر دارای 100 
شمع، 9 فونداسیون، 14 ستون، دو کوله، چهار راست‌گرد و 215 متر عرشه 

است که با بهره‌برداری از آن مشکل ترافیکی این بخش مرتفع می‌شود.

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان خبر داد
ایجاد بازارچه ملوانی در بندرعباس

 رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان گفت : بازارچه های 
ملوانی ابتدای رونق کسب و کار در شرق و غرب استان می باشند.به 
گزارش روابط عمومی سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان ، خلیل 
قاسمی عنوان کرد : بازارچه پایلوت ما در استان ، بازارچه ملوانی بندر 
تیاب میناب است که با 95 مغازه شروع به کار کرده و سعی ما بر این است 
که در سایر شهرستانها هم از این بازارچه الگو برداری کنیم.وی گفت :  
هدف ما احیای مجدد فعالیت های ملوانان در بندرعباس می باشد.قاسمی 
اظهار داشت : در صورت اجرای رویه ملوانی لنج باری با ظرفیت کمتر از 
 500 تن در شهرستان بندرعباس با همراهی دستگاههای اجرایی ذیربط 
می توان اشتغال زایی خوبی در این بخش ایجاد کرد.رئیس سازمان 
صنعت معدن و تجارت هرمزگان گفت : بازدید میدانی از ظرفیت های 
 بندرعباس درحال انجام است تا از نزدیک بتوان مشکلات و کم و

 کاستی های موجود را احصاء کرد.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان: 
کرامت ارباب رجوع هدف میز خدمت است

 به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ 
دومین جلسه شورای اداری این اداره کل با موضوع تبیین بخشنامه ها 
و ارائه گزارش میزخدمت برگزار شد.در این جلسه معاون برنامه ریزی 
نماینده ی مدیر و مسوول میزخدمت از اقدامات انجام شده در میزخدمت 
و ضرورت و اهداف آن گزارش جامعی ارائه داد و هرکدام از اعضا 
نظرات و پیشنهادات خود را جهت بهبود اوضاع بیان کردند همچنین آقای 
موسوی به عنوان مسوول ناظر میزخدمت انتخاب شد.مدیرکل منابع طبیعی 
و آبخیزداری هرمزگان نیز در این جلسه گفت : اهمیت موضوع تکریم 
ارباب رجوع نیازمند توجه بیشتر است و رفتار نامناسب با ارباب رجوع 
به هیچ عنوان پذیرفته نیست.امیدذاکری افزود: تسریع در رسیدگی به امور 
اولویت اصلی ماست و همین عملکرد مناسب کارکنان موجب افزایش بهره 

وری نیروی انسانی می شود.

مدیرکل کمیته امداد هرمزگان مطرح کرد
مشارکت پنج میلیاردی خیران در کمک به نیازمندان

  خیران و حامیان طرح‌های اکرام کمیته امداد هرمزگان، از ابتدای 
سال جاری، پنج میلیارد تومان به مددجویان و خانوارهای نیازمند استان 
کمک کردند.مدیرکل کمیته امداد هرمزگان در همایش حامیان و خیران 
نیکوکار استان، گزارشی از کمک‌های خیران و حامیان در سال 97 ارائه 
کرد.به گزارش سایت خبری کمیته امداد، علی الهیاری، مدیرکل کمیته 
امداد استان هرمزگان بابیان اینکه در طول ماه مبارک رمضان این نهاد 
آماده دریافت کمک‌های خیران و نیکوکاران در جهت دستگیری از فقرا و 
خانوارهای بی‌بضاعت است گفت: خیران و حامیان طرح‌های اکرام کمیته 
امداد هرمزگان، از ابتدای سال جاری، پنج میلیارد تومان به مددجویان و 
خانوارهای نیازمند استان کمک کردند.الهیاری با اشاره به اینکه در استان 
27 هزار نیکوکار در حمایت از ایتام هرمزگانی مشارکت دارند افزود: 
از ابتدای ماه مبارک رمضان برای هزار و 500 یتیم حامی جذب‌شده 
است.وی با دعوت از خیران این استان در مشارکت در کمک‌رسانی به 
خانوارهای نیازمند گفت: خیران نیکوکار می‌توانند از طریق سامانه تلفن 

گویای 3288 یاری گر خانوارهای نیازمند این نهاد باشند.

رئیس اداره اصناف و امور تشکلهای سازمان خبر داد
اعلام واحدهای صنفی فاقد پروانه کسب

  رئیس اداره اصناف و تشکلهای سازمان گفت : واحد های صنفی فاقد 
پروانه کسب توسط اتحایه های مربوطه مشخص و اعلام خواهند شد.به 
گزارش روابط عمومی سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان ، یوسف 
ذاکری ضمن اعلام خبر فوق افزود : کلیه اتحادیه های صنفی  ، واحد های 
فاقد پروانه کسب را تا پایان تیر ماه شناسایی و روند لازم جهت اخذ پروانه 
کسب را انجام خواهند داد.وی اظهار داشت : پس از پایان شناسایی واحد های 
فاقد پروانه کسب و ثبت در سامانه اصناف کلیه اتحادیه های استان با همکاری 
اتاق اصناف و پلیس نظارت بر اماکن عمومی نسبت به ساماندهی و صدور 
پروانه کسب اقدام  می کنند. ذاکری تصریح کرد :  ساماندهی واحدهای صنفی 
فاقد پروانه کسب، از اقدامات جدی کمیسیون نظارت بر اصناف در سالجاری 
است که با استمرار این طرح ضمن ساماندهی صنوف زمینه کنترل و نظارت بر 
واحدهای صنفی بیشتر مهیا می گردد.وی در پایان عنوان کرد: از ابتدای سال 
97 تا کنون 209 واحد صنفی فاقد پروانه کسب در استان شناسایی گردیده که 

134 مورد مربوط به شهرستان بندرعباس می باشد .

جمع آوری کالاهای غیر مجاز از واحدهای صنفی هرمزگان
  رئیس اداره نظارت و بازرسی عنوان کرد: در راستای اجرای طرح 
برخورد با عرضه کنندگان کالای غیر مجاز ، بازرسان این سازمان  
با برگزاری گشت های مستقل و مشترک مقادیری کالای غیر مجاز 
کشف نمودند .به گزارش روابط عمومی رئیس اداره نظارت و بازرسی 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان هرمزگان با اعلام این مطلب 
افزود: از ابتدای سال تا پایان اردیبهشت ماه سالجاری ده هزار و 800 
مورد بازرسی توسط بازرسان در حوزه کالاهای غیر مجاز از واحدهای 
صنفی استان بازدید بعمل آوردند که در این راستا تعداد 108 پرونده 
تشکیل و جهت صدور رای نهایی به تعزیرات حکومتی ارسال گردید. 
وی کالاهای مکشوفه را شامل: گروه کالایی مواد آرایشی و بهداشتی ، 
دخانی ، غذایی، میوه ، الکتریکی و لاستیک نام برد و تصریح کرد: ارزش 
ریالی کشفیات بالغ بر 81 میلیون ریال می باشد. وی در پایان یادآور 
شد: شهروندان عزیز می توانند در صورت مشاهده هر گونه تخلف اعم 
از گرانفروشی،کم فروشی، عدم درج قیمت و... موارد را به سامانه 124 

این سازمان اعلام نمائید.
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سرمقاله

حکایت ناتمام پل رسالت 
  درحالی چندسال از احداث تقاطع پل روگذر رسالت 
بندرعباس می گذرد که همچنان حاشیه ای اجرای این طرح 

ادامه دارد.
   در زمان اجرای طرح فوق رسانه ها به بررسی این موضوع 
 با استفاده از نظرات کارشناسان مربوطه پرداختند که آنها عنوان 
می کردند که روگذر بایستی شرقی غربی اجرا شود، درحالیکه این 
طرح بصورت شمالی جنوبی اجرا شد و در حال حاضر هم می بینیم 
که در دوطرف  پل رسالت میدان واقع شده است و در دو طرف 
ترافیک سنگین همواره وجود دارد و درواقع این طرح نتوانست 
معمای ترافیک این مسیر را برطرف نماید و همچنان ترافیک 
پابرجاست. در دو طرف حاشیه پل هم ترافیک ایجاد می شود 
و پیاده روهای باریک و غیراستاندارد این مسیر پاسخگوی نیاز 
شهروندان نمی باشد.از سال گذشته نیز بخشی از آهن آلات اتصالی 
روی پل از بین رفته و دست انداز ایجادنموده و تاکنون برطرف نشده 
است ودر حاشیه شرقی زیرپل نیز از پارسال نوار حفاری کم عرض 
ایجادشده وتاکنون ترمیم نشده که موجب خسارت به خودروها 
می شود. از طرفی دیگر با اجرای این طرح برخی از صنوف 
دوطرف پل مدعی شدند که ارزش ملک شان کاهش چشمگیری 
داشته است و حتی برکسب وکارشان بسیار اثرگذار بوده است و 
 برخی اقدام به طرح دعوی در محاکم قضایی نمودند و برخی هم 
 با شهرداری برسر پرداخت خسارت همچنان به توافق نهایی

 نرسیده اند و اجرای این طرح باعث شده است که نتوانند املاک خود 
را با قیمت واقعی به فروش برسانند واقساط بانکی خود را پرداخت 
نموده و برای واحدهای احداثی سند تفکیک شده اخذ نمایند و 
برخی مجبور شده در زیرزمین مجتمع شان بدون هیچگونه امکاناتی 
زندگی کنند و رفت وآمد طولانی مدت به شهرداری برای تعیین 
 تکلیف شدن توافقات فی مابین بی سرانجام شده است واز رسانه ها 
خواسته اند که مشکلات شان را به گوش مسئولان برسانند.اما 
سئوال اساسی اینجاست که چرا اجرای برخی طرح ها در استان 
بدون بررسی کارشناسانه تمام جوانب اجرا می شود و در اجرای 
طرح ها هم خساراتی که به شهروندان وارد می شود، جبران 
نمی شود و همین موضوع باعث ایجاد نارضایتی و گلایه مندی 
شهروندان می شود که نیاز است در این بخش ها تجدید نظر صورت 
گیرد.در طرح بازگشایی معابر محله چاهستانی ها به ساکنانی که در 
مسیر اصلاحات قرار گرفته می شود، فقط مصالح داده می شود و 
خسارت مناسبی پرداخت نمی شود وهنوز برخی از ساکنان نگران 
بی خانمانی و آوارگی هستند و قیمت اسناد هم بالاتر از آنچه که 
قبلا اعلام شده بود به ساکنان اعلام کرده اند. بنظر می رسد نیاز است 
که در اجرای طرح های مختلف بایستی تمامی جوانب نگریسته 
شود و اجرای طرح ها باعث تضییع شدن حقوق شهروندان نشود که 

شورای شهر می تواند در این بخش نقش مهمی ایفا نماید.
 علی زارعی

 رئیس کل دادگستری هرمزگان ضمن 
اعلام خبر ورود دادستان هرمزگان در 
پرونده اراضی پایگاه هوایی بندرعباس، 
گفت: برخی دستگاهها تاکنون نسبت به 
اقدام  اراضی خود  تعیین نقشه و حدود 

نکرده اند.
   به گزارش مهر، به نقل از دادگستری 
محمدصادق  الاسام  هرمزگان، حجت 
 اکبری در اولین جلسه شورای حفظ حقوق 
بیت المال در اراضی ملی و منابع طبیعی استان 
 هرمزگان در سال جاری  با یادآوری اهمیت 
جلب مشارکت عمومی و استفاده از ظرفیت 
انجمن های مردم نهاد به منظور صیانت 
از اراضی ملی و مناطق در معرض خطر، 
برضرورت فرهنگ سازی و تقویت روحیه 

مسئولیت پذیری در میان آحاد مختلف 
مردم به منظور ایفای نقش هرچه مؤثرتر در 
این رابطه تأکید کرد.رئیس کل دادگستری 
استان هرمزگان در خصوص آخرین 
وضعیت رسیدگی به پرونده اراضی پایگاه 
هوایی شهید خسرو عبدالکریمی بندرعباس 
از تشکیل کمیته ای متشکل از دادستان 
عمومی و انقلاب مرکز استان هرمزگان، 
نماینده پایگاه هوایی بندرعباس ،اداره کل 
منابع طبیعی و مدیریت امور اراضی استان 
به منظور رسیدگی به  این موضوع خبر داد.

این مقام قضایی در ادامه ضمن تأکید بر لزوم 
اتخاذ اقدامات پیشگیرانه به منظور صیانت از 
اراضی ملی و همچنین شتاب بخشی و هدف 
گذاری در تثبیت مالکیت ها افزود:  اداره کل 

ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان آمادگی 
دارد با توجه به وسعت اراضی تحت مالکیت 
هر یک از ادارات و سازمان ها، نسبت به 
ثبت رسمی این اراضی در کوتاهترین زمان 
 ممکن اقدام کند.رئیس شورای حفظ حقوق 
بیت المال در اراضی ملی و منابع طبیعی استان 
هرمزگان  با اشاره به لزوم تثبیت مالکیت ها به 
منظور جلوگیری از دست اندازی سودجویان، 
اظهار داشت:برخی دستگاه ها تاکنون  نسبت 
به تعیین نقشه و حدود اراضی تحت مالکیت 
خود اقدام نکرده اند.رئیس کل دادگستری 
استان هرمزگان اظهار داشت: ضرورت دارد 
با توجه به اهمیت اجرای قانون حد نگار 
)طرح جامع کاداستر(  و تهیه نقشه هوایی در 
راستای اجرای اصل یکصد و بیست و سوم 

 قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران،تمامی 
دستگاه های مسئول در این زمینه اقدام کنند.

   وی در بخش دیگری از بیانات خود بر لزوم  
رعایت ضوابط و الزامات قانونی در واگذاری 
اراضی به اشخاص حقیقی و حقوقی تأکید کرد 
و خاطرنشان کرد: مسئولان مربوطه در روند 
واگذاری ها  از حیطه وظایف خود خارج 
نشوند و پس ازطرح در کمیسیون ها، بررسی 
جوانب امر و احراز صحت مطالب مندرج در 
متن قرارداد، نسبت به موافقت با واگذاری 
اقدام کنند تا ضمن جلوگیری از  سوء استفاده 
سودجویان، از تضییع حقوق اشخاص و تحمیل 
خسارات مادی به سرمایه گذاران جلوگیری 
شود.رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
همچنین با اشاره به اهمیت نقش کارشناسان 

در فرآیند دادرسی و بیان این مطلب که پس 
از اعلام نظر تخصصی و دیدگاه کارشناسان 
رسمی، تعیین حدود و ارزش‌گذاری اراضی، 
 مبنا و محور صدور احکام قضایی قرار 
می گیرد، بر لزوم واکاوی نظرات کارشناسی 
در پرونده های مرتبط با صیانت از حقوق بیت 
المال در اراضی ملی و منابع طبیعی و بررسی 
دقیق جوانب امر  به منظور اثبات صحت و 
سقم آن از سوی قضات رسیدگی کننده تأکید 
کرد.گفتنی است، تشکیل کارگروهی به ریاست 
بازرس کل استان هرمزگان با هدف بررسی 
نحوه واگذاری مزارع پرورش میگو در شرق، 
غرب و مرکز استان هرمزگان و رعایت موازین 
قانونی در جریان این واگذاری ها و همچنین 
تأکید بر لزوم اجرای مصوبات قانونی به منظور 
صیانت از منابع طبیعی و حفظ حقوق عامه در 
واگذاری اراضی منطقه ویژه انرژی بر پارس از 
دیگر  محورهای سخنان رئیس کل دادگستری 

استان هرمزگان در این جلسه بود.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد

ورود مدعی العموم به پرونده اراضی پایگاه هوایی بندرعباس

   استاندار هرمزگان گفت: مدیران متخلف و 
سهل انگار در اجراي پروژه هاي عمراني به 
تخلفات اداری، پیمانکاران متخلف به دادگاه 
و ناظرين متخلف نيز به نظام مهندسي جهت 

برخورد قانوني معرفی مي شوند.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست شورای فنی استان 
هرمزگان با اشاره به بررسي وضعيت احداث 
فرهنگسراهاي نيمه كاره روستايي در اين نشست، 
عنوان كرد: از مجموع 42 پروژه فرهنگسراي 
روستايي در استان كه احداث آنها از سال 86 
آغاز شده تا هفته دولت و دهه فجر سال جاري 
بايد تعداد 27 فرهنگسرا با منابعي كه از طريق 
سازمان مديريت و برنامه ريزي استان و همچنين 
منابع ارزش افزوده اختصاص مي يابد، تكميل 

شوند.
   وي ادامه داد: براي استفاده بهينه از اين 
فرهنگسراهاي روستايي، نياز است كتابخانه 
هاي عمومي روستايي نيز در اين اماكن راه 
اندازي و مستقر شوند.استاندار هرمزگان خواستار 
استفاده از نيروي انساني بومي هر روستا در اين 
فرهنگسراها شد و افزود: مدیران فرهنگ و ارشاد 

اسلامي شهرستان ها بايد بر بهره برداری مناسب 
از این فرهنگسراها نظارت مستقیم داشته باشند.

همتی با بيان اينكه اعتباری که به دهیاری ها 
اختصاص می یابد، بايد ساماندهی شود، تصريح 
كرد: نیاز است برای هر بخشداری در استان، یک 
نفر مهندس عمران و یک نفر حسابدار از نیروهای 
تحصیل کرده همان بخش انتخاب شوند و تحت 
آموزش قرار گیرند تا بر عملیات عمرانی و هزینه 
کردن اعتبارات عمرانی دهیاری ها در روستاها 
نظارت کافی داشته باشند تا پروژه ها طبق اصول 
فنی توسط دهیاری ها اجرا شوند.وي گفت: 
دهیاران باید مورد حمایت همه دستگاه های 
اجرایی باشند چون مسئول پیاده سازی اهداف 

دستگاه های اجرایی هستند.
  استاندار هرمزگان بر لزوم احصا تمامی پروژه 
های نیمه تمام دستگاه هاي اجرايي طي یک ماه 
آينده تايكد كرد و بيان داشت: پروژه هایی که 
امکان واگذاری دارد به مردم واگذار شوند تا 
در این زمینه تعیین تکلیف صورت گیرد.همتی 
هرمزگان را استانی خاص و داراي ظرفیت ها و 
قابلیت های متنوع برشمرد و اظهار داشت: استان 
هرمزگان کارکرد ملی دارد و بر اين اساس نيز به 

مدیران قوی در اين استان نياز است و هرکس 
نمی تواند در هرمزگان مدیر باشد.وي با تايكد بر 
اينكه استان هرمزگان جایگاه مدیران استراتژیک 
است، خاطرنشان كرد: مديران اين استان باید در 
سطح استان هرمزگان و با توجه به ظرفیت های 
ملی کار خود را تنظیم و متناسب با جايگاه مهم 

اين استان فعاليت داشته باشند.
    استاندار هرمزگان خواستار برنامه ريزي

 كميته نظارت شورای فنی استان براي بازديد 
از پروژه هاي عمراني در شهرستان هاي استان 
شد و عنوان كرد: به طور ماهانه پروژه های 
عمرانی دو شهرستان مورد بازدید و رسیدگی 
قرار گیرند.همتی تايكد كرد: از این پس با 
مسئولان و مجريان هر پروژه ای که براساس 
نظر كميته نظارت شورای فنی استان از کیفیت 
مناسب برخوردار نبوده و داراي نقص و ايراد فني 
قانونی صورت خواهد گرفت. باشند، برخورد 

وي بيان داشت: در اين راستا مدیران متخلف 
و سهل انگار در اجراي پروژه ها به تخلفات 
اداری، پیمانکاران متخلف به دادگاه و ناظرين 
متخلف نيز به نظام مهندسي جهت برخورد 
قانوني معرفی مي شوند.استاندار هرمزگان با بيان 

اينكه بايد حساسيت خود را نسبت به اجراي 
مناسب پروژه هاي عمراني افزايش دهيم، اظهار 
 داشت: به فرمانداراني که در حوزه كاري آنها 
 پروژه های دارای نقص و ایراد وجود دارد، تذکر داده 
مي شود و معاونین عمرانی فرمانداران موظف 
هستند، نظارت لازم را داشته باشند و هرکس بايد 
در حدود مسئولیت خود باید پاسخگو باشد.همتی 
افزود: بررسی پروژه های عمرانی هر شهرستان 
کار بسیار لازم و ضروری است و نباید اجازه 
دهیم كه سرمایه مردم و کشور با بي دقتي به هدر 
رود بلكه نياز است با دقت لازم به این کار ورود 

شود.
   وي ایمن سازی، ارتقای کیفیت و جلوگیری 
از اتلاف منابع در اجراي پروژه ها را از اهداف 
شورای فنی استان برشمرد و گفت: یکی از مبانی 
اقتصاد مقاومتی توجه به رعایت دقیق اصول فنی 
در اجرای پروژه ها در راستای ارتقای بهره وری 
است.استاندار هرمزگان اضافه كرد: مسئولان 
دستگاه ها نظارت لازم را بر پروژه های عمرانی 
حوزه کاری خود داشته باشند و در این راستا 
زیرمجموعه های خود را فعال کنند و بايد نسبت 
به کوچکترین نقص و ايرادي در پروژه ها حساس 
باشیم.همتی يادآور شد: آموزش در حوزه فني 
نيز امر بسیار مهمی است و برای مدیران، کارکنان 
دولت و پیمانکاران به آموزش مستمر نیاز داریم 
و هرچه قدر دقیق باشیم نتایج بهتری به دست 

خواهد آمد.

استاندار هرمزگان خبر داد

معرفي مديران سهل انگار و پيمانكاران متخلف به دادگاه 
  

   مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی 
مدارس هرمزگان از رشد 20 درصدی 
تعهد خیرین مدرسه‌ساز در سال‌جاری 

در این استان خبر داد. 
  نوید احمدی در گفتگو با فارس در 
بندرعباس اظهار کرد: در بیستمین 
جشنواره خیرین مدسه‌ساز استان 
هرمزگان که اردیبهشت ماه سال‌جاری 
برگزار شد، شاهد رشد 20 درصدی تعهد 
خیرین مدرسه‌ساز نسبت به سال گذشته 
در استان هرمزگان بودیم.وی با تاکید بر 
این‌که 36 میلیارد تومان مجموع تعهد 
خیرین مدرسه‌ساز بوده است، افزود: تعداد 
67 پروژه در غالب 272 کلاس درسی 

توسط خیرین احداث می‌شود.
   مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی 
مدارس هرمزگان با اشاره به این که در 
این جشنواره، خیرین جدیدی به جمع 

خیرین استان اضافه شدند، ادامه داد: 
حدود 70 درصد مدارس به صورت 
100درصدی مشارکت خیرین ساخته 
شده است.احمدی همچنین از 340 
مدرسه صددرصد تخریبی در این استان 
خبر داد و اعلام کرد: این مدارس بایستی 
از ابتدا ساخته شوند و 527 مدرسه نیز 
نیازمند مقاوم‌سازی می‌باشند.به گفته وی، 
حدود یک سوم مدارس موجود در استان 
تخریبی هستند.مدیرکل توسعه، تجهیز و 
نوسازی مدارس هرمزگان با بیان این‌که 
مقاوم‌سازی  اولویت  براساس  مدارس 
می‌شوند، افزود: هر سال 3 اولویت در 

تخریب و مقاوم‌سازی از سوی آموزش 
و پرورش به ما اعلام می‌شود و براساس 
اعتبارات اعلام شده اولویت‌ها در دستور 

کار قرار می‌گیرد.
   احمدی با تاکید بر این‌که بیشتر خیرین 
علاقمند به احداث مدارس هستند، 
خاطرنشان کرد: هرمزگان در هر دو حوزه 
مقاوم‌سازی و احداث، نیاز به کمک خیرین 
مدرسه‌ساز دارد.وی با اشاره به این‌که در 
استان 340 مدرسه تخریبی وجود دارد و 
579 مدرسه نیز نیاز به مقاوم‌سازی دارند، 
افزود: در تابستان سال‌جاری، مقاوم‌سازی 
20 مدرسه تخریبی در قالب 100 کلاس 

درسی انجام می‌شود.
   مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی 
مدارس هرمزگان در ادامه از برنامه‌ریزی 
برای ساخت ساختمان‌هایی با عمر بالا 
خبر داد و بیان داشت: برنامه‌ریزی‌هایی 
برای استفاده از مصالح و تجهیزات نوین 
در ساخت مدارس انجام شده است و 
بایستی به سمت استفاده از مصالح و 
سازه‌های سبک و مقاوم در استان حرکت 
مدارس  داشت:  اظهار  شود.احمدی 
جدیدالتاسیس براساس برآوردها بایستی 

حدود 40 سال عمر مفید داشته باشند.
به گفته وی، مدارس تخریبی به 

لحاظ فراوانی در اولویت ساخت در 
و  میناب  بندرعباس،  شهرستان‌های 
رودان، حاجی‌آباد و قشم قرار دارند.

مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی 
راه‌های  به  مدارس هرمزگان همچنین 
که خیرین می‌توانند همکاری کنند اشاره 
کرد و بیان داشت: خیرین می‌توانند با 
مراجعه به واحد مشارکت مردمی اداره 
کل نوسازی مدارس هرمزگان و مناطق 
آموزش و پرورش آمادگی خود را جهت 
مشارکت در پروژه‌ها اعلام کنند.احمدی 
در پایان خاطرنشان کرد: امسال علاوه بر 
مقاوم‌سازی، 50 هزار مترمربع از محل 
سهمیه قیر آسفالت محوطه 15 مدرسه 
در حال انجام می‌باشد و بهسازی سیستم 
سرمایشی 5 سالن ورزشی مربوط به 
مدارس در سطح استان نیز درحال انجام 

می‌باشد.

مدیر کل توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس هرمزگان مطرح کرد

رشد 20 درصدی تعهد خیرین مدرسه ساز در هرمزگان

   معاون سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: 
سند مقابله با خشکسالی توسط کارشناسان این 
سازمان در قالب 4 مرحله آمادگی، پیشگیری، 
مقابله و بازسازی تهیه شده که با اجرای آن 
مدیریت بحران به مدیریت ریسک تبدیل شده 

و مقدار خسارات نیز به حداقل می‌رسد. 
  به گزارش ایسنا، عادل شهرزاد میزان تولیدات بخش 
کشاورزی این استان و زیر مجموعه های آنرا  2 
 میلیون و 540 هزار تن به ارزش 40 هزار میلیارد

 ریال در سال عنوان کرد. وی این خسارت ها را شامل 
عوامل طبیعی و اقلیمی مختلف همچون خشکسالی، 

تگرگ، سیل، سرمازدگی و دیگر موارد عنوان کرد. 
این مقام مسئول اضافه کرد: عمده منابع خشکسالی 
 از اعتبارات ماده 10 قانون تنظیم اعتبارت و ماده 12
 قانون مدیریت بحران تامین می شود که بیشترین 
خسارت ها به ترتیب شامل بخش های زراعی، 
باغی، دام، طیور، شیلات و منابع طبیعی می شود. 
شهرزاد از سال زراعی جاری )مهر96 تا مهر97( به 
عنوان بدترین سال به لحاظ کمبود بارندگی نام برد 
که خسارات جبران ناپذیری را به بخش کشاورزی 
این استان وارد کرده طوریکه میزان بارندگی در 
بعضی از شهرستانها نسبت به سال زراعی گذشته 

80 درصد کاهش یافته است. وی فعالیت های بخش 
کشاورزی و زیرمجموعه آن را متاثر از میزان بارندگی 
دانست و خاطرنشان کرد: براساس آمارهای منتشره 
سازمان هواشناسی، این استان از لحاظ کمبود بارش 
بارندگی درسال زراعی جاری درردیف 3 استان 
اول کشورقراردارد. معاون سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان عنوان کرد: با توجه به خشکسالی های 
پی در پی سال های اخیر)18ساله( باید پذیرفت که 
هرمزگان یک استان خشک است که بایستی اقدامات 
متناسب با شرایط اقلیمی آن صورت پذ یرد. شهرزاد 
ادامه داد: براین اساس، سند مقابله با خشکسالی 

توسط کارشناسان این سازمان در قالب 4 مرحله 
آمادگی، پیشگیری، مقابله و بازسازی تهیه شده که با 
اجرای آن مدیریت بحران به مدیریت ریسک تبدیل 

شده و مقدار خسارات نیز به حداقل می‌رسد. 
 وی تصریح کرد: به موجب این سند درمرحله آمادگی 
با استفاده از منابع منطقی و علمی خود را برای 
خشکسالی آماده می شود.وی یاد آور شد: همچنین در 
مرحله پیشگیری نیز با اصلاح آبیاری ازجمله استفاده 
 ازشیوه های نوین واحداث خطوط انتقال آب از منبع به 
زمین کشاورزی از گسترش دامنه خسارت ها کاسته 
می شود. معاون سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
افزود: ازآنجایی که پدیده خشکسالی بطورعمده با 
پروژه های آب و خاک مرتبط است بایستی کاشت 
محصولاتی که با شرایط اقلیمی این استان مطابقت 
دارند براساس نوع گونه و نژاد در گیاهان و دام ها در 

اولویت قرار بگیرند. 

معاون سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان:

حداقل خسارات با اجرای سند مقابله با خشکسالی
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

   استاندار هرمزگان خواستار تقویت 
رویه های کاری و تسریع در اجرای 
طرح ساماندهی و نوسازی محله 
و  شد  بندرعباس  های  چاهستانی 
اگر این محله به شکل مناسب  گفت: 
و به سرعت ساماندهی شود الگویی 

 برای دیگر محلات در راستای نوسازی 
بافت های فرسوده خواهد بود.

   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست 
بررسی وضعیت اجرای طرح ساماندهی 
با  بندرعباس   محله چاهستانی های 
بیان اینکه با بازگشایی معابر در محله 
 چاهستانی ها امکان ارائه خدمات در
  این محله فراهم می شود، عنوان کرد: 
دستگاه های خدمات رسان از جمله آب 
و برق به موازات بازگشایی معابر، اقداماتی 
همچون ایجاد شبکه فاضلاب و روشنایی 

مناسب در معابر محله چاهستانی ها را انجام 
 دهند.وی ادامه داد: همچنین کار ساخت 
و ساز در راستای نوسازی و بهسازی بافت 
فرسوده در این محله نیز آغاز و با سرعت 
بیشتری اجرایی شود.استاندار هرمزگان 
خواستار تقویت رویه های کاری و تسریع 
در اجرای طرح ساماندهی و نوسازی 
محله چاهستانی های بندرعباس شد و 
افزود: اگر این محله به شکل مناسب و به 
سرعت ساماندهی شود الگویی برای دیگر 
محلات در راستای نوسازی بافت های 
فرسوده خواهد بود.همتی تصریح کرد: 

مشارکت اجتماعی مردم به بهبود روند 
توسعه کار ساماندهی محله چاهستانی ها 
کمک خواهد کرد و باید زمینه این مشارکت 
فراهم شود.وی گفت: بهسازی و نوسازی 
محات دارای بافت فرسوده موجب 
افزایش رفاه و آسایش مردم ساکن در این 
محلات خواهد شد و نیاز است به شکلی 
کار کنیم که این طرح پیشرفت مطلوبی 
داشته باشد.استاندار هرمزگان با بیان اینکه 
اداره کل راه و شهرسازی و شهرداری 
اجرای  برای  بندرعباس هماهنگی خوبی 
طرح ساماندهی محله چاهستانی ها دارند، 

اظهار داشت: نوسازی و بهسازی بافت های 
فرسوده از سیاست های مورد تاکید رئیس 
جمهوری است و باید این سیاست مهم را 
به طور دقیق اجرایی کنیم.همتی خاطرنشان 
 کرد: طبق نقشه تفصیلی تهیه شده، 
دستگاه های مسئول روند اجرای کار ایجاد 
اماکن خدمات عمومی از جمله مدرسه، 
سالن ورزشی، درمانگاه و فرهنگسرا 
در محله چاهستانی های بندرعباس را 
به موازات دیگر اقدامات آغاز کنند تا 
 این محله نمونه ای مناسب در بهسازی

 بافت های فرسوده باشد.

استاندار هرمزگان خواستار شد

تسریع در اجرای طرح ساماندهی محله چاهستانی های بندرعباس 

فرمانده سپاه امام سجاد)ع( :
شهید »تختی‌نژاد« پاسداری متدین و بااخلاق بود

   فرمانده سپاه امام سجاد)ع( با اشاره به راهکارهای ترویج 
فرهنگ شهادت، بر ضرورت شناخت و تبیین فلسفه حضور 
مدافعان حرم در نبرد حق علیه باطل تاکید کرد و گفت: شهید 
تختی‌نژاد در طی چهار سال خدمت در سپاه، پاسداری متدین 

و بااخلاق بود.
   سردار رضا ترابی در گفتگو با فارس، ضمن تسلیت به مناسبت 
سالروز شهادت مولی متقیان امیرمومنان حضرت علی)ع( و همچنین 
شهادت پاسدار دوم خلیل تختی‌نژاد دومین شهید مدافع حرم استان 
هرمزگان اظهار داشت: انقلاب اسامی برگرفته از فرهنگ مقدس 

عاشوراست و این فرهنگ به معنای پیروزی خون بر شمشیر است.
وی در ادامه افزود: برای از بین بردن ظلم باید همچون امام حسین)ع( 
قیام کرد و از همه چیز خود گذشت، به همین دلیل برای حفظ و تداوم 
انقلاب اسلامی باید با تأسی از قیام سیدالشهدا)ع( از تمام هستی خود 
گذشت تا از سوی دشمنان و بدخواهان، گزندی به انقلاب و نظام 
مقدس وارد نشود.فرمانده سپاه امام سجاد)ع( تصریح کرد: در چهل 
سال عمر انقلاب، مردم ایران رسالت خود را در راستای حفظ و تداوم 
نظام و انقلاب اسامی به خوبی انجام داده‌اند، در هشت سال دفاع 
مقدس نیز مردم توانستند به یاری حق، در جبهه حق علیه باطل پیروز 
شوند.ترابی بیان داشت: در حال حاضر نیز استکبار، گروهک‌های 
داعش، اعراب الشام، جیش‌الاسلام و ... را به جان مسلمانان انداخته 
و مدافعان حرم نیز برای پایداری و حفظ انقلاب اسلامی با استقامت 
و صلابت در برابر این گروهک‌ها ایستاده و مبارزه می‌کنند که در این 
راه، تعدادی از عزیزان را به عنوان شهدای حرم تقدیم انقلاب اسلامی 
کرده‌ایم.وی افزود: در شب نوزدهم ماه مبارک رمضان سال جاری و 
نخستین شب از لیالی قدر، یکی از پاسداران سپاه امام سجاد)ع( به 
نام شهید خلیل تختی‌نژاد به همرزمان شهیدش پیوست.فرمانده سپاه 
امام سجاد)ع( اظهار امیدواری کرد: با پاسداری از خون شهدا، راه 
انقلاب اسلامی را محکم و استوارتر از گذشته ادامه دهیم.ترابی با 
اشاره به راهکارهای ترویج فرهنگ شهادت در جامعه کنونی، شناخت 
هدف شهدای مدافع حرم را مهم‌ترین و بهترین راه ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت دانست و تاکید کرد: دشمن به دنبال دورکردن جوانان از 
فرهنگ ایثار و شهادت و از خودگذشتگی است و شناخت و تبیین 
فلسفه حضور مدافعان حرم به خوبی می‌تواند این نقشه شوم دشمن را 
خنثی کند.فرمانده سپاه امام سجاد)ع( با اشاره به ویژگی‌های اخلاقی 
شهید خلیل تختی‌نژاد گفت: شهید تختی‌نژاد در دوران خدمت قریب به 
چهارساله خود در سپاه امام سجاد)ع(، پاسداری با نشاط، متدین و با 
اخلاق بود که همچون همرزمان خود با ایثار و از خودگذشتگی، امنیت 
پایدار را برای کشور و میهن اسلامی ایران هدیه کردند.وی بیان داشت: 
شهید خلیل تختی‌زاده بعد از شهید عبدالمجید سالاری نخستین شهید 
مدافع حرم هرمزگان، به عنوان دومین شهید مدافع حرم استان لقب 
گرفت.فرمانده سپاه امام سجاد)ع( در پایان گفت: مراسم تشییع و محل 
تدفین شهید خلیل تختی‌نژاد دومین شهید مدافع حرم استان هرمزگان 

متعاقبا اعلام خواهد شد.
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استاندار هرمزگان گفت: استان هرمزگان مملو 
 از جاذبه هاي گردشگري است و بايد اين 
جاذبه ها به شكل مناسبي تبليغ و معرفي 

شوند.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست با مديرعامل شركت 
هولدينگ آراد متقاضي ساخت شهر گردشگري 
سرپوشيده در بندرعباس، عنوان كرد: استان هرمزگان 
مملو از جاذبه هاي گردشگري است و بايد اين 
جاذبه ها به شكل مناسبي تبليغ و معرفي شوند.وي 
ادامه داد: جاذبه هاي گردشگري بسياري در جزاير 
هرمزگان وجود دارد و در هر كدام از اين جزاير 
مي توان كي پايگاه گردشگري ايجاد كرد.استاندار 
هرمزگان افزود: بايد برنامه استراتژكي داشته باشيم 
تا هرمزگان به قطب گردشگري تبديل شود و تحقق 

اين هدف نيازمند سرمايه گذاري بخش خصوصي 
 در راستاي ايجاد امكانات است.همتی گفت: 
سرمايه گذاري بخش خصوصي در زمينه هاي 
مختلف به خصوص در عرصه گردشگري در 
هرمزگان مورد حمايت ويژه قرار مي گيرد و از اين 
طريق اشتغال بسياري ايجاد خواهد شد.وي بيان 
 داشت: در شهر سرپوشيده و مسقف گردشگري 
مي توان تمامي امكانات مختلف را در كنار 
هم ايجاد كرد و براي احداث اين پروژه نياز 
است جانمايي مناسبي در بندرعباس صورت 
گيرد.شايان ذكر است؛ شركت هولدينگ آراد 
متقاضي ساخت كي شهر مسقف و سرپوشيده 
با كاربري گردشگري در بندرعباس است كه 
مجموعه اي از شهربازي، هتل و رستوران ها 
 را شامل مي شود.همچنين اين شركت قصد

 دارد كشتي مخصوص گردشگري دريايي براي 
 برگزاري تورهاي گردشگري به جزاير استان 

راه اندازي كند.

استاندار هرمزگان:

هرمزگان مملو از جاذبه هاي گردشگري است

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

بر روزه فوايد جسمي و روحي و اجتماعي زيادي مترتب است مانند شرکت در جلسه 
ختم قرآن و نمازهاي جماعت و مراسم شبهاي قدر و عيد فطر

با جمع آوری 420 میلیون

پنجمین جشن گلریزان در بانک مسکن هرمزگان برگزار شد
کسانی که به عنوان خیر کمک می‌کنند تا یک زندانی از زندان آزاد شود، در واقع چندین برابر آن کمک را به خود می‌رساند

  یکی از سنت‌های خوب ایرانیان در ماه مبارک 
رمضان، برگزاری جشن‌های گلریزان برای 
آزادسازی زندانیان جرائم غیرعمد و جشن‌هایی 
است که با کمک مردم و خیران بذر مهربانی و 

عاطفه را در قلب‌ها می‌کارد. 
   بی‌تردید این عمل خیر در جای خود قابل تقدیر و 
تشکر فراوان است و رضایت و خشنودی باری‌تعالی 
شامل حال این خیرین خواهد شد. به‌طورکلی 
باتوجه‌ به مکتب انسان‌ساز اسام همنوع‌دوستی 
باید در جامعه نهادینه شود. در این میان گاهی 
افرادی علاوه بر اینکه خود در این کار خیر شرکت 

می‌کنند، دیگر افراد جامعه را نیز به این مهم دعوت 
کرده و زمینه ساز آزادی زندانیان جرایم غیرعمد می 
شوند. مدیریت شعب بانک مسکن استان هرمزگان 
از سال 1393 برگزاری جشن گلریزان را در دستور 
کار خود قرار داد و تاکنون با برگزاری پنج جشن 
گلریزان طی سالیان اخیر توانسته زمینه آزادی تعدای 
از هم‌وطنان را از زندان فراهم نماید که در این بین 
علاوه بر کارکنان بانک مسکن، مشتریان این بانک 
نیز در این امر خداپسندانه مشارکت دارند و هر ساله 
نیز برای برگزاری جشن گلریزان پیشقدم می شوند. 
امسال نیز این بانک در ماه مبارک رمضان با برگزاری 

جشن گلریزان برای آزادی زندانیان اقدام کرد.با 
حضور عقیل زینلی مدیرشعب بانک مسکن استان 
هرمزگان، علی استادی مدیرکل زندان‌ها و اقدامات 
تامینی و تربیتی هرمزگان، احمد مرادی‌نژاد مدیرعامل 
ستاد دیه استان و جمعی از کارکنان و مشتریان بانک 
مسکن، پنجمین جشن گلریزان بانک مسکن هرمزگان 
برگزار شد.مدیرشعب بانک مسکن هرمزگان در این 
مراسم گفت: بانک مسکن علاوه بر وظیفه اصلی خود، 
طبق رسالت اجتماعی که بر عهده دارد در برنامه‌های 
مختلفی مشارکت می‌نماید که یکی از این برنامه‌ها، 

برپایی جشن گلریزان می‌باشد.

عقیل زینلی افزود: از سال 1393 برگزاری جشن 
گلریزان در این بانک آغاز شد و تاکنون هر ساله 
برگزار شده‌است و دلیل ادامه این کار نیز این بوده 
که کارکنان و مشتریان بانک اثرات شرکت در این 
برنامه را دیده و خود مشتاق بوده‌اند که این جشن در 
بانک مسکن برگزار شود.زینلی تصریح کرد: پس از 
برگزاری این مراسم در سال نخست، فکر نمی‌کردیم 
که بتوانیم این جشن را ادامه دهیم اما مشتریان بانک 
برای برگزاری آن در سال‌های بعدی پیشقدم شده و 
متقاضی برگزاری جشن گلریزان شدند.وی به هدف 
از برگزاری جشن گلریزان در بانک مسکن اشاره و 
خاطرنشان‌کرد: ما با برگزاری این جشن به دنبال توسعه 
فرهنگ خیرخواهی و کمک به هم‌نوع به خصوص 
افرادی که در زندان چشم انتظار هستند، ترویج روحیه 
بخشندگی و خیرخواهی هستیم و امیدواریم بتوانیم 
این مراسم را هر ساله در بانک مسکن برگزار نماییم.
زینلی در بخش دیگری از سخنان خود عنوان کرد: 
بانک مسکن بر اساس رسالت اجتماعی خود علاوه 
بر برگزاری جشن گلریزان، دیدار با خانواده‌های معظم 
شهدا را انجام می‌دهیم زیرا همه مامدیون شهدا بوده 
و اگر ما امروز در امنیت زندگی می‌کنیم به خاطر از 
خود گذشتگی آنهاست و ما بر خود لازم می دانیم 
با خانواده های آنان دیدار کنیم. همچنین سرکشی از 
خانواده‌های تحت پوشش کمیته امداد و رفع برخی 
از نیازهای آنها نیز در این ماه انجام می‌شود.در ادامه 
مدیرکل زندان ها و اقدامات تامینی و تربیتی هرمزگان 
نیز اظهارداشت: امسال 145زندانی جرایم غیرعمد با 
بدهی 157میلیارد ریال در زندان‌های استان چشم 

انتظار کمک خیرین برای آزادی هستند. 
علی استادی ادامه داد: سال گذشته با حمایت هایی 
که از جانب خیرین در استان انجام شد، 199نفر با 

بدهی 229میلیارد ریال از زندان‌های استان آزاد 
شده و به آغوش خانواده‌های خود بازگشتند.استادی 
تصریح کرد: وقتی یک شخص به زندان می‌افتد علاوه 
بر تبعاتی که برای او به همراه دارد، آسیب هایی نیز 
به خانواده زندانی وارد می‌شود به همین دلیل باید 
تلاش شود تا زندانیان جرایم غیرعمد بتوانند از زندان 
آزاد شوند.وی گفت: هم‌اکنون بیش از 51درصد از 

زندانیانی که در زندان‌های استان به‌سر می‌برند به 
خاطر مواد مخدر و روان‌گردان‌ها اسیر زندان شده‌اند.
استادی به کارهایی که برای زندانیان انجام می‌شود 
نیز اشاره و خاطرنشان‌کرد: زمانی که یک فرد زندانی 
می‌شود بررسی از نظر روحی و جسمی برای او در 
زندان انجام شده و پس از آن، طبق طبقه‌بندی‌هایی 
که انجام می‌شود در بندهای مختلف قرار می‌گیرد.
وی اضافه‌کرد: پس از اینکه بند زندانی مشخص 
شد کارهای حرفه‌آموزی و بازگشت به جامعه برای 
زندانیان انجام می‌گیرد و هم‌اکنون 26رشته در زندان 
با همکاری اداره کل فنی و حرفه‌ای استان به زندانیان 

آموزش داده‌می‌شود تا بتوانند حرفه‌ای را فرا گرفته و 
پس از آزادی از زندان از آن استفاده نمایند.مدیرکل 
زندان‌ها و اقدامات تامینی و تربیتی استان عنوان کرد: 
زندانیان پس از خروج از زندان نیز به حال خود 
رها نمی‌شوند و توسط مرکز مراقبت این اداره برای 
اشتغال آنها اقداماتی انجام می‌شود.استادی در پایان با 
تقدیر از بانک مسکن استان به منظور برگزاری جشن 
گلریزان اظهارداشت: در سال 95 دوازده نفر و سال 
گذشته پنج نفر از زندانیان با کمک‌های کارکنان و 
خیرین بانک مسکن از زندان‌های استان آزاد شدند.در 
ادامه یکی از خیرین بانک مسکن عنوان‌کرد: کسانی 
که به عنوان خیر کمک می‌کنند تا یک زندانی از زندان 
آزاد شود، در واقع چندین برابر آن کمک را به خود 
می‌رساند.یوسف محمدی افزود: اگر ما سالم هستیم و 
به کار مشغولیم شاید به خاطر آن دعایی است که فرد 
آزاد شده از زندان و خانواده او در حق ما داشته‌اند 

زیرا کمک کردن به یک هم‌نوع، رضایت خدا را به 
همراه دارد.محمدی خاطرنشان‌کرد: افرادی که زندانی 
می‌شوند مشکلات زیادی برای آنها بوجود می‌آید و 
از طرف دیگر نیز خانواده‌های آنها نیز با مشکلات 
فراوانی دست به گریبان می‌شوند و چه خوب است که 
ما بتوانیم زمینه‌ساز یک کار خیر شویم.وی در پایان 
یادآورشد: بسیاری از افرادی که زندانی می‌شوند به 
خاطر فقر فرهنگی است و اگر بتوان از نظر فرهنگی 
خانواده‌ها را غنی نمود قطعا تعداد افرادی که روانه 
زندان می‌شوند روز به روز کاهش خواهد یافت.قابل 
ذکراست؛ در پایان مراسم از خیرین و برگزارکنندگان 
این جشن در بانک مسکن از سوی ستاد دیه استان 
تجلیل بعمل آمد. در پنجمین جشن گلریزان بانک 
مسکن استان هرمزگان بیش از 420 میلیون ریال 
توسط کارکنان و خیرین این بانک برای آزادی 

زندانیان جرایم  غیر عمد جمع آوری شد .

امین زارعی / دریا 

,,
بانک مسکن علاوه بر وظیفه 
اصلی خود، طبق رسالت 
اجتماعی که بر عهده دارد 
مختلفی  برنامه‌های  در 
مشارکت می‌نماید که یکی 
از این برنامه‌ها، برپایی 

جشن گلریزان می‌باشد

  استادی/ مدیر کل زندان های استان هرمزگان  محمدی/ یکی از خیرین بانک مسکن  زینلی /مدیر شعب بانک مسکن هرمزگان

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق مناقصه عمومی كي مرحله اي با ارزيابي 
يكفي )فشرده(  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید. الف ( شرح مختصر کارها :

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات عمرانی
ج( شرایط متقاضی :

 1 - داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و ضمانت نامه انجام تعهدات  3- داشتن ظرفیت 
خالی به اندازه مبلغ فوق و گواهی صلاحیت مورد نياز و حد اقل پایه 4 رشته راه و ترابری .  لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و 
آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه  از ساعت 14:00  مورخ 97/03/06  لغایت ساعت 14:00 مورخ  97/03/12 به پایگاه 
اینترنتی سامانه تدارکات الترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند ، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه ساعت 14:00 مورخ 97/03/26  
و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/03/27 خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید. ضمنا 

هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.   

موضوع پروژه
بهسازي و روكش آسفالت محورهاي 

شهرستان هاي حاجي آباد، بندرعباس 
و بندر خمير

مبلغ تضمین شرکت در فرآيند ارجاع كار )ریال(

3/879/145/391

مدت پیمان
)ماه(

18

شهرستان

 حاجي آباد، بندرعباس 
و بندر خمير

مبلغ برآورد)ریال(

118/957/269/570

شناسه آگهی : 184014 

اصلاحيه آگهی مناقصه عمومی يك مرحله اي با ارزيابي كيفي )فشرده(  شماره 97-08

آگهی مزایده عمومی مرحله دوم نوبت اول
شهرداری تخت باستناد مصوبه شماره 26 /94 مورخ 11/ 94/07 شورای اسلامی 

شهر تخت درنظردارد یکدستگاه خودرو سواری پژو پارس دوگانه سوز مدل 1389 را از 
طریق مزایده بفروش برساند متقاضیان می توانند از تاریخ چاپ نوبت دوم آگهی مورخ 

)3/29/ 97 ( به مدت 10 روز جهت خرید اسناد مزایده و تحویل پیشنهادات به امور مالی 
شهرداری تخت مراجعه نمایند شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است 

و هزینه درج آگهی با برنده مزایده می باشد . قیمت پایه 170/000/000 ریال .
شماره تماس: 32552231 و 33552233

روابط عمومی شهرداری تخت

باند  اجرایی ساخت    عملیات 
دوم جاده ارتباطی شهر تازیان 
به بندرعباس با مشارکت شرکت 

پالایش نفت بندرعباس آغاز شد.
   به گزارش روابط عمومی شرکت 
پالایش نفت بندرعباس؛ این جاده که 
15 کیلومتر طول و یازده متر عرض 
دارد، با اعتبار 20 میلیارد تومان ساخته 
می شود.مدیرعامل شرکت پالایش نفت 
بندرعباس در آیین آغاز ساخت این 
جاده گفت: 15 میلیارد تومان از اعتبار 
این جاده از سوی شرکت پالایش نفت 
بندرعباس و 5 میلیارد تومان آن نیز 
با مشارکت اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای هرمزگان تامین شده 
است.مهندس نامور افزود: مدت اجرای 

این پروژه 12 ماه است و پیمانکار آن 
نیز از طریق مناقصه عمومی و از بین 
پیمانکاران توانمند و بومی هرمزگان 
انتخاب شده است. وی تصریح کرد: 
 نبود استانداردهای لازم در این مسیر، 
 وجود نقاط حادثه خیز، ترافیک و حوادث 
 جاده ای بالا از جمله دلایل احداث

 باند دوم جاده تازیان به بندرعباس 

است. 
نفت  پالایش  شرکت  مدیرعامل 
بندرعباس گفت: در این مسیر 37 
دستگاه ابنیه فنی شامل آبنما و پل در 
نظر گرفته شده و همچنین در حدود 
350 هزار متر مربع خاکبرداری، 170 
هزار متر مربع خاکریزی و 23 هزار 
تن آسفالت و 14 هزار تن بتن ریزی 

از دیگر مراحل اجرای این طرح است. 
این مراسم  نیز در  استاندار هرمزگان 
گفت: با توجه به حجم بالای کار و 
نیاز استان در همه بخشهای بهداشت 
و درمان، راهسازی، مدرسه سازی و 
به ویژه تامین آب، نیاز است تا همه 
بنگاهها و شرکت های بزرگ اقتصادی 
فعال در استان همگام با دولت مشارکت 

با  و سرمایه گذاری کنند.دکتر همتی 
اشاره به این که دولت محدود در بودجه 
سالیانه است افزود: همکاری مردم برای 
رفع تنگناها و درک آنان از مسائل و 
مشکلات، یه سرمایه بزرگ برای دولت 
است و در همین راستا دولت، نمایندگان 
استان در مجلس شورای اسلامی و 
بنگاههای اقتصادی هرمزگان در تلاش 
برای رفع مشکلات و کمک به مردم 
هستند.احمد مرادی نماینده استان در 
مجلس شورای اسلامی نیز گفت: همه 
دستگاهها و شرکتهایی که در استان 
حضور دارند و اقدامات موثری در 
کشور انجام می دهند، همین دیدگاه را 
نیز در استان داشته باشند تا در رفع 

نیازهای استان مشارکت کنند.

با مشارکت شرکت پالایش نفت بندرعباس محقق شد

آغاز ساخت باند دوم جاده تازیان به بندرعباس
 نبود استانداردهای لازم در این مسیر، وجود نقاط حادثه خیز، ترافیک و حوادث 

جاده ای بالا از جمله دلایل احداث باند دوم جاده تازیان به بندرعباس است

 بايد برنامه استراتژكي داشته باشيم تا هرمزگان به قطب گردشگري تبديل شود و تحقق اين هدف 
نيازمند سرمايه گذاري بخش خصوصي در راستاي ايجاد امكانات است



اقتصادی 4
شنبه 19 خرداد 1397

24 رمضان 1439

سال هفدهم شماره 2776

خبر 

 عکاسی از مراسم » گرگشو« در روستاهای
 غرب پارسیان

  رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی پارسیان از پایان عکسبرداری 
از مراسم » گرگشو« در روستاهای غرب پارسیان خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، محمود 
اسدی در گفتگو با خبرنگاران اظهار کرد: مراسم گرگشو همه ساله 
در نیمه ماه مبارک رمضان برگزار می شود و هنرمندان شهرستان 
پوشش تصویری این سنت بومی را به عهده می گیرد. وی افزود: 
مراسم گرگشو یکی از سنتی ترین مراسم های مردم شهرستان به ویژه 
مناطق غربی پارسیان است که در آن کودکان بعد از نماز مغرب با 
خواندن سرود های دسته جمعی و دعا در حق ساکنین روستا شیرینی 
دریافت می کنند. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی پارسیان گفت: 
این مراسم باعث می شود کودکان همه ساکنین روستا را بشناسند و 
از آنان شیرینی دریافت کنند که با توجه به مجازی شدن ارتباطات 
بسیار ارزشمند است. اسدی ضمن تقدیر از بخشدار کوشکنار، دهیاران، 
شوراهای اسلامی روستاهای تنبو شمالی، تنبو جنوبی، اکبری، فارسی 
و سروباش بابت همکاری با انجمن عکس شهرستان گفت: هنرمندان 
عکاس با ثبت این رویداد مهم فرهنگی در پایان بهترین تصاویر از 
هر روستا انتخاب و در نگارخانه خیابانی »افتو« به نمایش گذاشته 

می شود.

اطلس گردشگری هرمزگان تهیه می شود
 سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: اطلس 
گردشگری هرمزگان تهیه می شود. به گزارش روابط عمومی اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، اشکان مختاری 
بر ضرورت تهیه اطلس گردشگری هرمزگان تاکید کرد و افزود: اطلس 
گردشگری استان هرمزگان در برگیرنده یک مرجع کامل از اطلاعات 
و معرفی جاذبه‌های تاریخی، طبیعی، فرهنگی، اجتماعی، جغرافیایی، 
مردم‌شناسی هرمزگان در مبحث گردشگری است. او با بیان اینکه 
هرمزگان از جاذبه‌های طبیعی و گردشگری بسیار مناسبی برخوردار 
است که باید به خوبی از آن بهره گرفت، افزود: از پیشینه تاریخی و 
ویژگی های قومی و مذهبی شهرستان های هرمزگان گرفته تا آداب 
و رسوم، موسیقی، بازی های محلی و معرفی جاذبه های گردشگری، 
موقعیت جغرافیایی و اجتماعی شهرها در این اطلس به صورت کاملًا 
تخصصی معرفی می شود.سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان 
ادامه داد: با تهیه این اطلس، مسیرها و روستاهای هدف گردشگری نیز 
تعیین خواهد شد.مختاری افزود: طبق برنامه ریزی های انجام شده و 
با توجه به تهیه این طرح که به صورت مرحله به مرحله خواهد بود، 

امیدواریم تا نیمه دوم امسال این اطلس تکمیل شود.

51 هزار تماشاگر  به سینما های بندرعباس رفتند
  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان : 51 هزار تماشاگر 
در دو ماهه اول سال از اکران فیلم های سینمای بندرعباس دیدن 
کردند.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان، علیرضا درویش نژاد به ارائه آمار تعداد تماشاگران فیلم‌های 
بر روی پرده سینما شهر بندرعباس در ماه‌های فروردین و اردیبهشت 
سالجاری پرداخت و گفت : در دو ماه ابتدایی سالجاری 51 هزار و 
161 نفر به دیدن فیلم‌های اکران شده دو سینما سطح شهر بندرعباس 
رفتند. وی در خصوص میزان استقبال در دو سینما شهر بندرعباس، 
تصریح کرد: در فروردین‌ماه 13 هزار و 230 نفر از فیلم‌های اکران 
شده در سینما ستاره جنوب و 17 هزار و 753 نفر از فیلم‌های اکران 
شده سینما ستاره شهر دیدن کردند. مدیر کل فرهنگ و ارشاد هرمزگان 
در خصوص آمار اردیبهشت‌ماه نیز خاطرنشان کرد: در این ماه 13 
هزار و 192 نفر از فیلم‌های اکران شده در سینما ستاره جنوب و 7 
 هزار و 986 نفر از فیلم‌های اکران شده سینما ستاره شهر دیدن کردند. 
درویش نژاد در خصوص فیلم‌های اکران شده در سال 97 در شهر 
بندرعباس عنوان کرد: فیلم‌های لونه زنبور، فیلشاه، مصادره، لاتاری، 
به‌وقت شام، تگزاس، من عصبانی نیستم، چهارراه استانبول و خجالت 
نکش در دو ماه نخست سالجاری بر روی پرده اکران در بندرعباس 
رفتند. وی در پایان پرفروش ترین فیلم‌ها در بندرعباس طی دو ماه 

ابتدایی سالجاری به وقت شام، مصادره و لاتاری دانست.

برگزاری جشن ضیافت فرشته ها در میناب
 رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی میناب از برگزاری جشن 
ضیافت فرشته ها با حضور مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در ماه 
مبارک رمضان خبر داد . به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان رضااوژند گفت : به برکت ماه مبارک رمضان 
و دهه کرامت ، هنرمندان اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی  میناب در یک 
اقدام خیرخواهانه جهت کمک به ایتام و کودکان بیماریهای خاص 
مراسم جشن خیریه را در تاریخ 9 و 10 و 11 خردادماه به مدت 
 سه شب با اجرای برنامه های متنوع وشاد  در سالن فرهنگسرای 
 شهید بهشتی میناب اجرا کردند که با استقبال بی نظیر مردم مواجه

 شد .
   وی افزود : تمام درآمد حاصل از فروش بلیط با تهیه 
کارت های هدیه و لوازم مورد نیاز نیازمندان با حضور و نظارت معاون 
 فرماندار و مسئولان بهزیستی و کمیته امداد بصورت روزانه تحویل 
 می گردد  . گفتنی است : در این جشن آرزوهای بچه ها ایتام و نیازمند در 
پاکت هایی آرزو : شامل دوچرخه ، وسایل ورزشی ، وسایل بازی 
عروسکی، توپ و... با مشارکت مردم برآورده وتاعید فطربا حضور در 
منازل آنان به آنها تحویل می گردد.  حضور علیرضا درویش نژاد مدیر 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در مراسم جشن خیریه نشان از 
توجه ویژه وی به این امر خداپسندانه و قدردانی از زحمات هنرمندانی 
که با خلوص نیت و بدون چشم داشت به مدت سه شب در این امر 

خیر مشارکت داشتند . 

   رئیس بسیج رسانه هرمزگان با اشاره به 
شهادت دومین شهید هرمزگانی مدافع حرم 
گفت: مدافعان حرم مردان راستینی هستند 
که شجاعانه و مخلصانه از مرزهای کشوردفاع 

می‌کنند.
  مرتضی پیروی منش در گفتگو با فارس ، 
اظهارداشت: شهادت هنر مردان خداست و چه نیکو 
که این هنر در راه دفاع از کیان اسلام باشد.وی افزود: 
لازم می‌دانم شهادت مدافع حرم خلیل تختی‌نژاد 
را به ساحت مقدس حضرت ولی عصر عجل الله 
تعالی فرجه‌الشریف، ولی امر مسلمین امام خامنه‌ای، 
مردم شهیدپرور این استان و به ویژه خانواده شهید 
والامقام تبریک و تعزیت عرض نمایم. رئیس بسیج 
رسانه هرمزگان تاکید کرد: ضمن تشکر و قدردانی از 
همکاران رسانه‌ای که چه خوب فضای این روزها را 
با تمثال مبارک دومین شهید مدافع حرم هرمزگانی 

درشبکه‌های اجتماعی، فضای مجازی و مطبوعات 
پوشش و اطلاع‌رسانی کردند که تشکر می‌کنم.پیروی 
منش گفت: بخاطر پوشش همه جانبه و اطلاع‌رسانی 
به موقع و وسیع رسانه‌ای شهادت مدافع حرم خلیل 
تختی‌نژاد، در این مرحله از کار، قدردان تمامی اهالی 
رسانه هستم.وی گفت: انتظار است با هماهنگی 
بیشتر بتوانیم به امید خدا جهت اطلاع‌رسانی و 
حضور مردم در مراسم تشیع پیکر این جوان رشید 
مدافع حرم نیز، تمامی ظرفیت‌ها به کارگرفته شود.

این مقام مسئول گفت: همه می‌دانند که اهالی رسانه 
و مطبوعات همیشه وظایف خود را انجام داده و 
می‌دهند؛ لیکن نقش همکاران رسانه‌ای در ثبت و 
ضبط این برنامه‌ها و مناسبت‌ها بی‌بدیل بوده و در 
فضاسازی اولیه که انجام شد جای تشکر است.وی 
افزود: همزمان با لیالی قدر و شهادت مولی‌الموحدین 
حضرت علی )ع(، فرزندی از فرزندان دریادل و 

شجاع هرمزگان در دفاع از حرم حضرت زینب)س( 
به کاروان شهدای مدافع حرم پیوست، شهیدان 
مدافع حرم، مردان راستینی هستند که با شجاعت و 
غیرت ضمن دفاع از حریم حرم ولایت و امامت، با 
نیروهای اهریمنی داعش در خارج از مرزهای ایران 
اسلامی به مقابله می‌پردازند.پیروی منش تاکید کرد: 
مدافعان حرم و شهدای دفاع مقدس، جان خویش را 
در راه دفاع از اسلام و دستاوردهای انقلاب اسلامی 
خالصانه نثار کردند و در مقابل دشمنان ایستادند و 
با شهادت مظلومانه خود و خون پاک‌شان درخت 
تنومند اسلام را در منطقه بارورتر نمودند.این فعال 
رسانه هرمزگان گفت: شهادت مدافع حرم خلیل 
تختی‌نژاد را به ساحت مقدس حضرت ولی عصر 
عجل‌الله تعالی فرجه‌الشریف، ولی امر مسلمین امام 
خامنه‌ای، مردم شهید‌پرور این استان به ویژه خانواده 
این شهید والامقام تبریک و تعزیت عرض می‌نمایم. 

رئیس بسیج رسانه هرمزگان:

مدافعان حرم  خالصانه از مرزهای کشور دفاع می‌کنند

با استفاده از کیسه های پارچه ای ، در مصرف کیسه های نایلونی صرفه جویی کنیم؟
 وقتی به خرید می روید از کیسه های پارچه ای به جای کیسه های نایلونی یک بار مصرف استفاده کنید 

کیسه های پارچه ای را می توانیم از پارچه های مصرف شده ای که در خانه داریم تهیه کنیم

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان شهادت 
دومین شهید مدافع حرم شهید خلیل 
تختی نژاد را به محضر رهبر معظم انقلاب 
و مردم شهید پرور هرمزگان تسلیت گفت 
و افزود: روح بلند این شهید در جوار قرب 

الهی آرام گرفت.
    به گزارش فارس، احمد مرادی با صدور 
پیامی شهادت دومین شهید هرمزگانی مدافع 

حرم را تسلیت گفت.  
  وی گفت: روح شهید خلیل تختی‌نژاد که 
گمنام زیست و همچون شهید حججی و دیگر 

همرزمانش که در کارهای جهادی و فرهنگی 
پیشگام و پیشقدم بود به ملکوت اعلی پیوست 
و در جوار قرب الهی آرام گرفت.رئیس مجمع 
نمایندگان هرمزگان در مجلس تاکید کرد: 
شهید تختی‌نژاد یکی از برترین و شجاع‌ترین 
جوانان این آب و خاک است که برای دفاع 

از ارزش‌های انقلاب اسلامی و شان و کرامت 
اسلام بپا خاست و در برابر گستاخی و ددمنشی 
دشمنان قسم خورده اسلام شجاعانه ایستاد و 
در بهترین روزها و لحظات خدایی شربت 
شهادت را نوشید.  مرادی گفت: عروج ملکوتی 
رزمنده شجاع و سرافراز سپاه اسلام شهید خلیل 

تختی‌نژاد مدافع حرم اهل بیت )ع( و میدان‌های 
 جهاد و شهادت به پیشگاه مقدس آقا امام 
زمان )عج( و مقام معظم رهبری و ملت 
شریف ایران اسلامی و بویژه مردم خونگرم و 
ولایت‌مدار استان هرمزگان و خانواده این شهید 
بزرگوار تبریک و تسلیت عرض نموده و یاد 

وخاطره این شهید والامقام را گرامی می‌داریم.
 وی در پایان افزود: خداوند روح مطهر و منور

 این شهید معزز را با اولیاءالله و روح 
امیرالمومنین حضرت علی )ع( و ارباب بی‌کفن 
حضرت امام حسین)ع( و یاران باوفایش 

محشور فرماید.

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان :

روح شهید »تختی‌نژاد« در جوار قرب الهی آرام گرفت

   استاندار هرمزگان در منزل شهید مدافع 
حرم خلیل تختی نژاد در بندرعباس 
حضور یافت و با خانواده معظم این شهید 

بزرگوار دیدار کرد.

   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار 
هرمزگان با حضور در منزل شهید مدافع 
حرم خلیل تختی نژاد، شهادت این پاسدار 

هرمزگانی مدافع حرم اهل بیت )ع( را به 
خانواده معظم این شهید بزرگوار تسلیت گفت.  
استاندار هرمزگان در این دیدار با تجلیل و 
قدردانی از رشادت شهدای مدافع حرم، بیان 
داشت: مدافعین حرم با فداکاری و جانفشانی، 
مدافع حریم اهل بیت عصمت و طهارت )ع( و 
ارزش های اصیل اسلامی بوده اند.وی افزود: 
از خودگذشتگی مدافعان حرم امنیت پایدار 
را برای ایران اسامی به ارمغان آورده است 
و همه ما قدردان این بزرگواران و خانواده 
های معظم آنها هستیم.شهید خلیل تختی نژاد 
از پاسداران سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان، 
شب نوزدهم ماه مبارک رمضان و در نخستین 
شب از شب های پر فیض قدر، در کشور 
 سوریه به درجه رفیع شهادت نائل شد.  شهید 
خلیل تختی نژاد، دومین شهید مدافع حرم اهل 

بیت )ع( از استان هرمزگان است.

دیدار استاندار هرمزگان با خانواده شهید خلیل »تختی نژاد« 

  

کمک به هم نوعان یکی از صفات بارز 
و مهم ما انسان هاست به طوری که 
این جامعه  از اعضای  ببینیم یکی  اگر 
توانیم  نمی  باشند،  می  نیازمند کمک 

بی تفاوت از کنار آنها بگذریم.
    این کمک کردن زمانی بیشتر جلوه می 
کند که در ماه رمضان نیز قرار داشته باشیم 
چرا که در این ماه درب های رحمت الهی به 
روی بندگان باز است و فرصت مناسبی است 
که از آن برای کمک به دیگران بهره مند شد. 
گاهی این کمک کردن سرکشی از خانواده‌ای 
است، گاهی شرکت در جشن‌های گلریزان 
و یا خرید وسایل دست ساز یک نیازمند 
 یا موسسه خیریه.موسسه خیریه ساحل 
خلیج فارس یکی از موسسات خیریه در 
استان هرمزگان می باشد که کودکان سرطانی 
را تحت حمایت داشته و کمک‌هایی را به آنها 
انجام می دهد. این موسسه با ساخت صنایع 
دستی یا فروش مواد غذایی که خود آماده 
می کنند هزینه و کمک هایی را به این بیماران 
انجام می دهند. در این بین نیز خیرینی هستند 
که برای حمایت از این موسسه در راستای 
خدمات رسانی بیشتر به کودکان مبتلا به 
سرطان ماهیانه مبلغی را به این موسسه کمک 
کرده یا از محصولات موسسه خریداری می 

نمایند. 

   کارکنان شعبه بندرعباس بانک آینده نیز به 
جمع خیرین و حامیان موسسه خیریه ساحل 
خلیج فارس پیوستند. به گفته داود نقیبی زاده 
رئیس شعبه بندرعباس بانک آینده با دعوت 
از مسئولین این موسسه به بانک، کارکنان 
بانک آینده شعبه بندرعباس به عنوان خیر از 
این موسسه حمایت کرده و ماهیانه مبلغی از 
حقوق خود را به این موسسه اختصاص می 
دهند تا موسسه خیریه ساحل خلیج فارس 
بتواند در راستای حمایت از کودکان مبتلا به 
سرطان خدمات بهتری ارائه نماید. نقیبی زاده 
در این زمینه می گوید: کمک به هم نوعان 
یکی از کارهایی است که در دین اسلام بر 
آن تاکید فراوانی شده است به همین دلیل با 
دعوت از مسئولین موسسه خیریه، کارکنان 

شعبه همه به عنوان حامیان موسسه فرم های 
مورد نظر را پر کرده و مبلغی را ماهیانه به 
موسسه کمک می کنند. وی ادامه می دهد: 
خرید محصولات موسسه نیز یکی دیگر از 
کارهایی بود که توسط کارکنان انجام شد 
تا بتوانیم موسسه را در خدمات رسانی به 
جامعه هدف خود یاری برسانیم.این حرکت 
رئیس شعبه بندرعباس بانک آینده در دعوت 
از مدیران موسسه و عضو کردن کارکنان 
خود به عنوان خیر برای کمک به موسسه 
یک کار پسندیده و نیکوست که می تواند 
سرلوحه ای باشد برای دیگر مسئولین استان 
و شهرستان بندرعباس تا بتوانند از هم نوعان 
خود حمایت کرده و بتوانند خدمتی به آنها 

انجام دهند.

کارکنان بانک آینده به یاری کودکان سرطانی شتافتند
یادداشت

امین زارعی/ دریا 

  مسئول دبیرخانه کانون های مساجد هرمزگان از ثبت بیش 
از ۹۰ درصد از کانون های فرهنگی هنری مساجد این استان 
در سامانه بچه های مسجد خبرداد و گفت: تاکنون ۹۰۰ کانون 

فرهنگی هنری استان در سامانه ملی سجا ثبت شده است.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، حجت الاسلام احمد پهلوانی، مسئول دبیرخانه کانون های 
مساجد هرمزگان در گفتگو با خبرنگاران در بندرعباس عنوان کرد: 
مدیریت و ساماندهی، یکپارچه ‌سازی اطلاعات، بررسی و ارزيابی 
وضعيت موجود کانون‌ ها و خدمات ارائه‌ شده از نظر کمی و کیفی، 
تقویت و تسهیل ارتباط بین کانون‌ ها، دبیرخانه ها و ستاد در مناطق 
مختلف کشور و ایجاد شبکه اطلاع ‌رسانی و ارتباطی بین کانونی از 
جمله اهداف راه اندازی سامانه ملی سجا است. وی با اشاره به اینکه 
مرحله نخست طرح ساماندهی و ثبت‌نام کانون‌های فرهنگی و هنری 
مساجد در سامانه جامع بچه‌های مسجد از اسفندماه سال گذشته در 
سراسر کشور آغاز و تا ۲۰ فروردین ادامه داشت، افزود: مرحله دوم 
تا ۲۳ خرداد سال جاری تعیین شده است و این مهلت به‌ هیچ ‌وجه 

تمدید نمی‌شود. حجت الاسلام پهلوانی با بیان اینکه در مرحله اول 
450 کانون فرهنگی هنری مساجد استان هرمزگان در سامانه بچه های 
مسجد به ثبت رسید، اظهار کرد: بزودی به ازای هر کانون 2 میلیون 
ریال سرانه به حساب این کانون ها واریز می شود. وی با اعلام اینکه 
در مرحله جدید مدیران کانون هایی که در سامانه ثبت شده اند باید 
با مراجعه به سامانه، مشخصات اعضای کانون خود را نیز ثبت کنند، 
یادآور شد: مسئولان کانون‌ها برای ثبت‌ کانون و اعضای آن می‌توانند 
 https://bachehayemasjed.ir به آدرس این سامانه به نشانی
مراجعه کنند. این مقام مسئول از ثبت گروه های سرود و تئاتر، طرح 
آسمانی ها)برنامه های اوقات فراغت(، ارائه گزارش فعالیت ها به عنوان 
فاز بعدی این سامانه یاد کرد و گفت: یکی از قابلیت های سامانه سجا 
بارگذاری آدرس دقیق کانون بر روی نقشه است که این موضوع به 
اجرای طرح آمایش سرزمینی کانون ها کمک شایانی خواهد کرد. وی 
با بیان اینکه سامانه بچه های مسجد در آغاز راه با مشکلاتی همراه 
بوده که این موضوع امری طبیعی محسوب می شود، اذعان کرد: تیم 
فنی ستاد عالی درصدد رفع این مشکلات هستند و در آینده نزدیک 

تمامی مشکلات فنی شناسایی و برطرف می گردد. پهلوانی از کندی 
سرعت اینترنت، عدم خط دهی تلفن همراه در مناطقی ازجمله 
بشاگرد و روستایی بودن 80 درصدد از کانون های فرهنگی هنری 
مساجد هرمزگان را ازجمله دلایل تاخیر در ثبت کانون های استان 
در سامانه بچه های مسجد نام برد و بیان کرد: کانونی که نتواند تا 26 
 خرداد در این سامانه ثبت نام کند از سوی ستاد عالی به عنوان کانون 
غیر فعال شناخته خواهد شد. وی با اشاره به اینکه از این پس همه 
فعالیت های کانون ها بر اساس اسناد راهبردی ستاد عالی صورت 
می پذیرد، عنوان کرد: بزودی جلسات توجیهی و کارگاه های 
آموزشی برای تبیین اسناد راهبردی ستاد عالی در مناطق مختلف 
استان هرمزگان برگزار می شود. گفتنی است؛ در حال حاضر بیش از 
1000 باب کانون فرهنگی هنری با مجوز رسمی ستاد عالی در سطح 
مساجد شهری و روستایی استان هرمزگان وجود دارد که در طول 
سال برنامه های متنوعی را در حوزه های فرهنگی، هنری، اجتماعی، 
آموزشی، اردویی، مشاوره ای، ورزشی، کتابخانه ای و ... به جامعه 

هدف ارائه می دهند.

ثبت کانون‌ های مساجد هرمزگان در سامانه »جامع بچه های مسجد«
   مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از راه اندازی میز خدمت فرهنگ و 

هنر خبر داد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان ، علیرضا 
درویش نژاد ضمن تاکید بر لزوم روان سازی خدمت رسانی به اربابان رجوع و مراجعین 
گفت : حوزه فرهنگ و هنر با توجه به حساسیت و تخصص ویژه آن مسیر خدمت رسانی 
طولانی و زمانبر است به همین جهت ایجاد میز خدمت می تواند این مسیر را کوتاه و 
خدمت رسانی را تسهیل کند.وی افزود : تمام مراحل انجام کار در میز خدمت بصورت 
الکترونیکی خواهد بود و در کوتاه ترین زمان ممکن خدمات لازم به مراجعه کنندگان داده 
خواهد شد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان به زمان راه اندازی و شروع بکار 
میز خدمت اشاره کرد و بیان داشت : از ابتدای تیر ماه 1397 میز خدمت در محل اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی راه اندازی خواهد شد و جمعی از بهترین کارمندان برای این 

قسمت در نظر گرفته شده است.
    درویش نژاد عنوان کرد : با حضور کارشناسان و متخصصان بخش های مختلف سازمان 
کلیه مراحل صدور مجوزها و ارائه خدمات بررسی و بسیاری از مراحل غیر ضروری حذف 
و بصورت الکترونیکی مشخص شده است که این شیوه مطمئنا باعث تسریع خدمات رسانی 

و رضایت شهروندان خواهد شد.

میز خدمت فرهنگ و هنر هرمزگان راه اندازی می شود

آگهی حصروراثت
آقای جواد سالار حسینی با شماره 421 شرح دادخواست به کلاسه 9709987695100051 از این شورا تقاضای 
گواهی وراثت نموده و چنین توضیح داد که شادروان پرویز سالارحسینی به شماره شناسنامه 16 در تاریخ 1395/07/30 

در اقامتگاه دائمی خود بدرود حیات گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به :
1-جواد سالارحسینی شماره شناسنامه : 421 نسبت با متوفی : فرزند.

2- محمد جواد سالارحسینی شماره شناسنامه : 3470001693 نسبت با متوفی : فرزند.
3- فهیمه سالارحسینی شماره شناسنامه : 14588 نسبت با متوفی : فرزند.

4- بیتا سالارحسینی شماره شناسنامه : 3470140456 نسبت با متوفی : فرزند.
5- ایران سلطانی نژاد شماره شناسنامه : 1 نسبت با متوفی : همسر.

6- مینا سالاری پور فارغانی شماره شناسنامه : 797 نسبت بامتوفی : همسر.
7- عجب ناز ملائی سیروئی شماره شناسنامه : 692 نسبت با متوفی : مادر.

اینک با انجام تشریفات مقدماتی، درخواست مزبوررادریک نوبت آگهی می نمایدتاهرکسی اعتراضی داردیاوصیت نامه ای ازمتوفی نزداومی باشدازتاریخ 
نشرآگهی ظرف مدت یک ماه به شوراتقدیم داردوالا گواهی صادرخواهدشد.

رئیس شعبه اول شورای حل اختلاف شهرستان حاجی آباد-علی بادسار 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم صدیقه معتقدی پور به شماره شناسنامه 5381 برابر سند وکالت نامه شماره 80090 مورخ 97/02/23 
تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 18 بندرعباس وکیل مالک آقای جلال رئوفی  به استناد دو فقره استشهادیه محلی 
بوارده شماره 1/5795 مورخ 1397/02/23 درخصوص پلاک 445- اصلی واقع درناحیه 1 ثبت اسناد و املاک شهرستان 
بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک باب خانه بشماره چاپی 022285 الف 79  ذیل ثبت 498 صفحه 
298دفتر 3 مفقود شده است ونامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا باستناد ماده 120 آیین نامه اصلاحی 
و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در 

نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این 
اداره تسلیم و رسید اخذ نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر وعدم وصول اعتراض ویا وصول اعتراض و عدم 

ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد .
 35173 م/الف-تاریخ انتشار : 03/19/ 1397

ابوالحسن دستوری- رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه یک بندرعباس

آگهی ابلاغ اجرائیه
بدین وسیله به حبیب موسی زاده نام پدر: غلام شماره ملی : 3390216316 شماره شناسنامه : 22920 به نشانی: بندرعباس 
آبشورک ابلاغ می شود که بانک  کشاورزی به استناد سند رهنی شماره: 26466 ،دفتر اسناد رسمی شماره 12 بندرعباس 
جهت وصول مبلغ 1/289/500/249 ریال تا تاریخ 96/10/25 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز 
تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9700059 در این اداره تشکیل شده 
و طبق گزارش مورخ 97/02/10 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق 
ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف 

مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، مورد وثیقه مندرج 
در سند رهنی فوق با تقاضای بستانکار پس از ارزیابی از طریق مزایده فروخته و از حاصل فروش آن طلب بستانکار و حقوق 

دولتی استیفا خواهد شد . 
35172 /الف

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی حصروراثت
خانم سکینه عباس پور حاجی آبادی بشناسنامه شماره 36 باستناد شهادتنامه وگواهی فوت و رونوشت 
شناسنامه ورثه، درخواستی بشماره 9709987695100100 تقدیم این شورا نموده چنین اشعار داشته است 
که شادروان محمد عباس پور حاجی آبادی بشناسنامه 56 در تاریخ سه شنبه28 اردیبهشت 1395 درگذشته و 

ورثه وی در هنگام درگذشت عبارتند از :
1-زینب عباس پور حاجی آبادی فرزند محمد شماره شناسنامه : 8 نسبت با متوفی : فرزند.

2- سکینه عباس پور حاجی آبادی فرزند محمد شماره شناسنامه : 36 نسبت با متوفی : فرزند.
3- کلثوم عباس پور حاجی آبادی فرزند محمد شماره شناسنامه : 1207 نسبت با متوفی : فرزند.

اینک با انجام تشریفات مقدماتی، درخواست مزبور را دریک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد 
یا وصیت نامه ای ازمتوفی نزد اومی باشد ازتاریخ نشرآگهی ظرف مدت یک ماه به شورا تقدیم دارد والا 

گواهی صادرخواهد شد.1704/54 م/الف
رئیس شعبه اول شورای حل اختلاف شهرستان حاجی آباد-علی بادسار  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

در آگهی فراخوان عمومی شناسایی و ارزیابی کیفی 
پیمانکاران شهرداری بندرعباس مندرج در روزنامه دریا 
مورخ 12 خرداد 97 شماره 2774 تاریخ تحویل مدارک 
و مستندات از شنبه 97/3/12 لغایت دوشنبه 97/3/28 

صحیح می باشد

اصلاحیه



روابط عمومی اداره کلاگر طول عمر بيشتري مي خواهيد بايد ماهي و میگومصرف كنيد
 شیلات هرمزگان

حوادث جهان
62 مهاجر غیرقانونی در آب‌های خلیج عدن غرق شدند 

  واژگونی یک قایق در آب‌های خلیج عدن در یمن منجر به غرق شدن 
۴۶ مهاجر غیرقانونی شد. به گزارش جام جم آنلاین از میزان، آژانس 
مهاجرت سازمان ملل از غرق شدن 46 مهاجر غیرقانونی و مفقود شدن 16 
نفر دیگر بر اثر واژگون شدن یک قایق در آب های خلیج عدن در یمن خبر 
داد.این آژانس همچنین در بیانیه ای اعلام کرد: کارکنان سازمان بین المللی 
مهاجرت گزارش داده اند از میان 46 نفر غرق شده، 37 نفر مرد و 9 نفر زن 

هستند. همچنین 16 فرد مفقود شده نیز کشته شده در نظر گرفته شده اند.

آتشفشان گواتمالا باز هم فوران کرد 
 آتشفشان فوئگو در گواتمالا بار دیگر فوران کرده و مواد مذاب را از ضلع 
جنوبی راهی نواحی پایین‌تر کرده است. به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، 
سازمان‌های امدادرسان که برای کمک رسانی به آسیب‌دیدگان و بیرون کشیدن 
اجساد پس از فوران به محل حادثه رفته بودند در حال تخلیه محل هستند. از 
زمان وقوع اولین فوران تاکنون مرگ ۷۲ نفر تایید شده اما شمار زیاد دیگری 
همچنان مفقود هستند.مقام ها می گویند که فعالیت آتشفشان فوئگو بر زندگی 
۱.۷ میلیون نفر تاثیر گذاشته و سه هزار نفر مجبور به تخلیه خانه هایشان و 
زندگی در پناهگاه ها شده اند.روستاهای واقع در پای این کوه زیر خاکستر 
و گِل آتشفشانی دفن شده اند. زمین شناسان پیش‌تر گفته بودند فوران اولیه 
که باعث صعود خاکستر تا ارتفاع ۱۰ کیلومتری شد اکنون پایان یافته است.

همچنین ادی سانچر، مدیر موسسه ملی لرزه شناسی گواتمالا گفته بود که 
آتش‌فشان در چند روز آینده فوران نخواهد کرد.به همین دلیل به هنگام وقوع 
فوران تازه ماموران برای یافتن اجساد تلاش می کردند.سرجیو کاباناس، مدیر 
سازمان حوادث غیرمترقبه نیز گفته است که پیش از فوران دستور تخلیه داده 
نشده بود. به گفته او ساکنان منطقه آموزش دیده بودند اما به دلیل وقوع بیش 
از حد سریع فعالیت آتشفشانی قادر به اجرای آنها نبودند.فوران همچنین باعث 
روان شدن جریان های سریع موسوم به »پیروکلاستیک« شد که مخلوطی از 
گاز بسیار داغ و مواد آتشفشانی است و دو ناحیه مسکونی ال رودیو و سن 
میگل لوس لوتس را پوشاند.همچنین جنین کرپنر، متخصص علوم آتشفشانی 
گفت که مردم نباید خطر رانش جریان های »پیروکلاستیک« و گل آتشفشانی 
 را دست کم بگیرند.او گفت: فوئگو یک آتشفشان خیلی فعال است و در 

ناحیه ای با بارندگی‌های سنگین قرار دارد. 

سرقت از خانه بازیکن رقیب ایران 
  سارقان خانه مدافع تیم ملی اسپانیا را مورد هدف خود قرار دادند. به 
گزارش جام جم آنلاین، روزنامه مارکا اسپانیا خبر داد که منزل جرارد 
پیکه، مدافع تیم ملی اسپانیا و عضو باشگاه بارسلونا و همسرش شکیرا 
میزبان سارقانی بود که جواهرات و ساعت‌های قیمتی را به سرقت بردند.

پیکه و شکیرا در هنگام سرقت در خانه نبودند و پدر و مادر پیکه در خانه 
حضور داشتند ولی سارقان به صورت حرفه ای کار خود را انجام دادند و 
هیچ اثری از خود به جا نگذاشتند. پیکه اکنون در اردوی آماده سازی تیم 
ملی اسپانیا برای حضور در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه حضور دارد. اسپانیا 

یکی از رقبای ایران در مرحله گروهی جام جهانی است.
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از دستگيري  رئیس پلیس فتا استان هرمزگان 
عامل برداشت غير مجاز از حساب خبر داد و گفت: 
متأسفانه عدم رعايت نكات امنيتي در خصوص 
كارت‌هاي بانكي، باعث جرائم رايانه‌اي در حوزه 

برداشت‌هاي غير مجاز از حساب مي‌شود.
سرهنگ "علی اصغر افتخاری" در گفت و گو با خبرنگار 
پایگاه خبری پلیس، بیان داشت: برابر مراجعه كيي از 
شهروندان بندرعباسي مبني بر برداشت از حساب به 
صورت اينترنتي، موضوع پرونده به صورت ويژه در 

دستور كار کارشناسان اين پليس قرار گرفت.

وی در ادامه افزود: برابر اظهارات شاكي، فردي ناشناس 
با در دست داشتن اطلاعات بانکی وي، مبلغ 30 ميليون 
ريال را از حسابش برداشت نموده که در بررسي صورت 
حساب شاكي مشخص گرديد وجه در قالب انتقال از 

حسابش برداشت شده است.
رئیس پلیس فتا استان خاطر نشان كرد: در بررسي اوليه 
مشخص گرديد متهم براي ناشناس ماندن، از كي هويت 
جعلي استفاده كرده است؛ در ادامه با انجام اقدامات 
فني و تخصصي متهم به هويت " م-خ" شناسايي و 
با هماهنگي مقام قضائي با رعايت اصل غافلگيري در 

مخفيگاه خود دستگير و به پليس فتا منتقل شد.
وی در ادامه گفت: با حضور شاكي در اين پليس براي 
مشخص نمودن هويت فرد شناسايي شده بيان داشت 
متهم از كارمندان سابقش بوده و كه بدليل اختلافات 

بوجود آمده وي را از كار اخراج نمود.
این مسئول انتظامی بیان داشت: در بازجويي بعمل 
آمده، متهم با مشاهده مستندات لب به اعتراف گشود و 
اظهارداشت از شاكي پرونده مبلغ سي ميليون ريال طلب 
داشته است كه با توجه به اينكه اطلاعات حساب وي 
را از جمله رمز دوم را در اختيار داشته است وجه مورد 

اشاره را به حسابي ديگر انتقال نمود.
رئيس پليس فتا هشدار داد: شهروندان مراقب اطلاعات 
مهم خود از جمله اطلاعات كارت بانكي خود باشند تا 

افردا سودجو از آنها سوءاستفاده نكنند.
وي با اشاره به اينكه اعتماد به افراد در فضاي مجازي 
مشكلاتي بسياري را براي كاربران اينترنتي بوجود آورده 
است، افزود: شهروندان به اين نكته توجه داشته باشند به 
راحتي به ديگران اعتماد نكنند و اطلاعات كارت بانكي 

از جمله رمز دوم را در اختيار آنها قرار ندهيد.
سرهنگ افتخاري بيان داشت: شهروندان توجه داشته 

باشند تغيير رمزهاي بانكي به صورت دوره‌اي كمك 
بسزايي در جلوگيري از كلاهبرداري‌هاي رايانه‌اي 

ميك‌ند.
این مسئول انتظامی در پایان با بیان اینکه یکی از 
مهم‌ترین مراجع برای آموزش فضای مجازی سایت 
پلیس فتا می‌باشد، گفت: شهروندان در صورت مواجه با 
موارد مشکوک در فضای مجازی آن را از طریق سایت 
پلیس فتا به آدرس www.CyberPolice.ir و 
بخش فوریت‌های سایبری و گزارش مردمی و شماره 

تلفن 07621821961 اطلاع‌رسانی نمایند.

برداشت از حساب توسط كارمند براي انتقام جويي

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر آراء هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم ومالک وصاحبان حقوق مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم وپس از 

اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهدشد.

1- اسماعیل کمالی  فرزند محمد بشماره ملی 3459124776 صادره ازقشم درششدانگ عرصه دوقطعه باغ به مساحت 4000 مترمربع برابرسند شماره 
24972-1351/9/25 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شش رفسنجان واقع درکاروان خریداری ازمالک رسمی خانم مریم تاب فرزند یوسف برابررای شماره 

1396/12/13-139660323056000388
2-  آقای احمد شبو فرزند محمد بشماره ملی 3459197080 صادره از قشم درششدانگ عرصه یک قطعه باغ به مساحت 1000 مترمربع برابر سند شماره 25057-1351/9/25 تنظیمی دفتراسناد 

رسمی شش رفسنجان واقع درخالدین خریداری ازمالکان رسمی آقایان حسن و علی خورسند برابر رای شماره 139760323056000026-1397/01/30  )م/الف 97/176(
تاریخ انتشارنوبت اول : 97/2/31    
 تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/3/19 

 عزیز بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر آراء هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم ومالکان و صاحبان حقوق مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.

1- آقای احمد نیکو فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 972 وشماره ملی 3459250399 صادره ازقشم درششدانگ عرصه شش قطعه زمین زراعی ویک قطعه باغ به 
مساحت 5500 مترمربع برابر سند شماره 24207-1351/9/22 تنظیمی دفتراسنادرسمی شش رفسنجان واقع در رمکان خریداری از مالک رسمی ابراهیم نیکو برابر 

رای شماره 139660323056000395 - 1396/12/14 
2- آقای عبدالقادر باقرزاده رمکانی فرزند محمد بشماره شناسنامه 195 کدملی 3459701791 صادره ازقشم درششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی و ششدانگ عرصه یک قطعه باغ جمعا 
به مساحت 5500 مترمربع برابر سند شماره 24217-1351/9/22 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شش رفسنجان واقع دررمکان خریداری ازمالک رسمی محمد باقرزاده سوزائی برابر رای شماره 

139660323056000387-1396/12/13
3- آقای احمد نیکو فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 972 وشماره ملی 3459250399 درششدانگ عرصه پنج قطعه زمین زراعی به مساحت 2500 مترمربع برابر سندشماره 1351/9/22-24206 

تنظیمی دفتراسنادرسمی شش رفسنجان واقع دررمکان خریداری از مالک رسمی آقای محمد نیکو برابر رای شماره 139660323056000393-1396/12/14 )م/الف 97/17(
تاریخ انتشارنوبت اول : 97/2/31  
 تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/3/19 

 عزیز بهرامی -  رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر رای شماره 139660323055000235 مورخ 1396/11/30  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آسیه نیک لقا فرزند عبداله بشماره شناسنامه 490 صادره از بندرلنگه نسبت به ششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 135.15 مترمربع پلاک 112 فرعی از 5329 اصلی واقع در بندرکنگ قطعه دو بخش 24 بندرلنگه خریداری از مالکان رسمی آقایان حسین 

 و موسی و ابراهیم و محمد شهرت همگی بحری و خانم زمزم بحری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی
 می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به 
این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40م/الف
تاریخ انتشارنوبت اول : 97/3/19  

تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/4/4 
صادق خواجه بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاک بندرلنگه 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 

برادر عزیزجناب آقای حاج غلامرضا پاسلاری
 بدینوسیله انتصاب شایسته حضرتعالی را به عنوان مشاور جناب آقای مهندس مومنی 

 مدیر عامل محترم سازمان منطقه آزاد قشم درامورشوراهای اسلامی شهر و روستا 
که نشان از شایستگی صداقت و لیاقت شماست  صمیمانه تبریک عرض نموده

 و از درگاه ایزد منان موفقیت و سربلندی شما را خواستارم. 

شرکت تعاونی کشتیرانی خیبرخلیج فارس  قشم 

تجدید آگهی مناقصه عمومی تک مرحله ای )97/4( 
اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه طرحهای مشروحه ذیل را از طریق مناقصه 
عمومی یک مرحله ای انجام نماید لذا شرکتهای متقاضی می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ نشر 

این آگهی به مدت 3 روز به سامانه ستاد دولت الکترونیک مراجعه نمایند.
 ضمنا هزینه نشر آگهی برعهده برنده مناقصات می باشد. 

تلفن 33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 

*تبصره : 
تاریخ فروش از 03/19 الی 97/03/21   تاریخ تحویل 97/04/03  افتتاح پاکات : 97/04/04

اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان 

ردیف

1

2

3

4

میزان ضمانتنامه به ریال

258.336.074

563.350.129

305.945.685
257.854.148

برآورد فهرست 96 به ریال

5.166.721.462

11.267.002.578

6.118.913.686
5.157.082.950

مقدار مترمربع

1008

1000

1008
1008

عنوان پروژه 

تکمیل سالن ورزشی خالدین قشم

احداث سالن ورزشی رمکان قشم

تکمیل سالن ورزشی چراغ آباد میناب
تکمیل سالن ورزشی گوران قشم

شناسه آگهی : 184118

مجمع عمومی فوق العاده  نوبت سوم
آگهی دعوت 

شرکت تعاونی مسکن کارگری رحمت گستر قشم
مجمع عمومی فوق العاده نوبت سوم شرکت تعاونی مسکن کارگری رحمت گستر قشم 
در ساعت 14:30 روز جمعه مورخ 1397/04/07 در محل مسجد امام حسین )ع( 
برگزار می شود. لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود شخصاً یا وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم 

نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور بهم رسانند. 
 ضمناً به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع 
عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رأی و هر شخص غیرعضو تنها یک رأی 
خواهد بود و اعضاي متقاضي اعطاي نمايندگي مي‌بايست به‌همراه نماينده خود حداكثر تا 
تاريخ 1397/4/5  در محل دفتر شرکت تعاونی واقع در سایت مسکن مهر طولا )رحمت 
گستر قشم( حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت، برگه ورود به مجمع را دريافت 

دارند.
دستور جلسه:  

1- تطبیق اساسنامه با آخرین اصلاحات قوانین و مقررات بخش تعاون و تصویب 
اساسنامه جدید 

2- اصلاح ماده 6 اساسنامه ) تغییر آدرس شرکت تعاونی(  

امید زارع پور شبتار 
 مدیرعامل و عضو اصلی هیئت مدیره شرکت تعاونی 

سند خودرو وانت دوکابین تویوتا هایلوکس 2700 به پلاک شماره 33833  قشم شخصی
شماره شاسی 3014291 شماره موتور 6209102 مالکیت فاطمه تدو  مدل 2006 رنگ نقره ای 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

  فرمانده نیروی انتظامی بندرلنگه ازکشف 
900هزارنخ سیگارخارجی قاچاق به ارزش یک 
میلیاردو170میلیون ریال دراین شهرستان 

خبرداد.
  به گزارش خبرنگاردریابه نقل ازپایگاه خبری پلیس 
سرهنگ محمود حافظی با بیان اینکه دراجرای طرح 

سراسری مبارزه باقاچاق کالاوارزودرپی دریافت 
خبری مبنی بردپوی محموله سیگارقاچاق دریکی 
موضوع  پیگیری  بندرلنگه  شهرستان  ازروستاهای 
یگان  این  آگاهی  پلیس  دردستورکارماموران 
قرارگرفت. وی افزود:ماموران با انجام اقدامات فنی 
واطلاعاتی محل دپوی کالای قاچاق را شناسایی و 

در بازرسی ازآنجا900هزارنخ سیگارخارجی قاچاق 
کشف کردند .وی خاطرنشان کرد با اشاره به اینکه 
ارزش سیگارقاچاق کشف شده بنا به نظرکارشناسان 
یک میلیارد و170میلیون ریال برآورده شده است 
که دراین زمینه 6متهم دستگیروسه دستگاه خودرو 

توقیف شد.

دپوی 900هزار نخ سیگار قاچاق در بندرلنگه 

  معاون مبارزه با سرقت‌های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ، از 
دستگیری گروهی از سارقین منازل در منطقه شرق تهران بویژه در 
منطقه مجیدیه خبر داد که در سرقت‌های خود بیش از ۸۰۰ میلیون 

تومان طلا و ارز سرقت کرده بودند. 
  به گزارش جام جم آنلاین از پلیس آگاهی تهران بزرگ، سرهنگ داوود 
فرد گفت: در پی وقوع چندین فقره سرقت مشابه در منطقه مجیدیه تهران 
که عمدتا هموطنان ارامنه در آنجا سکونت دارند، موضوع جهت رسیدگی 
ویژه در دستور کارآگاهان اداره هفدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار 
گرفت.در بررسی‌های میدانی بعمل آمده از محل‌های سرقت، کارآگاهان 
اطمینان پیدا کردند که سرقت‌ها می‌بایست توسط یک گروه از سارقین 
منزل انجام شده باشد که به شیوه تخریب درب منازل، در ساعت‌های 
اولیه شب اقدام به سرقت نموده و در سرقت‌های خود نیز تنها طلاجات و 

وجوهات نقد داخل منازل را سرقت کردند.
در ادامه‌ی اقدامات پلیسی جهت شناسایی و دستگیری این گروه از 
سارقین و در بررسی تصاویر بدست آمده از یکی از محل‌های سرقت 
که در آن از دوربین‌های مداربسته استفاده شده بود، کارآگاهان موفق به 
شناسایی به یکی از سارقان حرفه‌ای منزل به نام »احمد.غ« )۲۷ ساله( 
شدند؛ در بررسی سوابق این متهم مشخص شد که وی پیش از این نیز 
بار‌ها به اتهام سرقت منزل دستگیر و روانه زندان شده و آخرین بار پس از 
طی کردن ۶ سال دوران محکومیت به تازگی از زندان آزاد شده و مجددا 

سرقت‌های منزل را از سر گرفته است.
با شناسایی دقیق »احمد« به عنوان یکی از سارقین، دستگیری این متهم 
حرفه‌ای در دستور کار کارآگاهان اداره هفدهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ قرار گرفت و پس از شناسایی مخفیگاهش در حاشیه جنوبی 
شهر تهران، در مورخه ۳۱ اردیبهشت سال جاری در مخفیگاهش 
 دستگیر و در بازرسی از این محل مقادیری از اموال مسروقه کشف

 شد.

»احمد.غ« پس از انتقال به اداره هفدهم پلیس آگاهی و در تحقیقات 
اولیه منکر هرگونه ارتکاب سرقت شد و مدعی بود که اینبار پس از 
آزادی از زندان هیچگونه سرقتی انجام نداده، اما با ارائه دلایل و قرائن 
غیر قابل انکار از سوی کارآگاهان به ناچار لب به اعتراف گشود و 
به ایجاد گروهی از سارقین به سرگردگی خود و انجام سرقت‌های 
 متعدد در مناطق شرق تهران بویژه در منطقه مجیدیه تهران اعتراف 

کرد.
»احمد.غ« که اعتیاد شدیدی به هروئین و شیشه دارد، در اعترافاتش ضمن 
معرفی سه همدست دیگر خود عنوان داشت که در ساعت‌های اولیه شب 
و در زمانیکه چراغ خانه‌ای روشن نمی‌شد اقدام به شناسایی محل‌های 
سرقت خود می‌کردند و در ادامه با اطمینان از عدم حضور صاحبخانه در 
منزل، به شیوه تخریب و توپی زنی وارد منازل شده و سرقت‌های خود 

را انجام می‌دادند.
سرهنگ کارآگاه داوود فرد در ادامه اعلام این خبر افزود: با شناسایی سه 
عضو دیگر این گروه از سارقین حرفه‌ای و سابقه دار، کارآگاهان اداره 
هفدهم پلیس آگاهی در چندین مرحله اقدام به دستگیری سه عضو دیگر 
این گروه از سارقین کرده؛ در ادامه تحقیقات و با بررسی پرونده‌های مشابه 
تعدادی از محل سرقت‌های شناسایی و مالباختگان به اداره هفدهم پلیس 

آگاهی تهران بزرگ دعوت شدند.
معاون مبارزه با سرقت‌های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ در خصوص 
ارزش مالی این پرونده نیز گفت: با شناسایی تعدادی از محل سرقت و در 
بررسی اظهارات و شکایت مالباختگان، تاکنون ارزش مالی این پرونده به 
بیش از ۸۰۰ میلیون تومان رسیده و در حال حاضر تحقیقات از متهمین 
جهت شناسایی دیگر محل‌های سرقت در دستور کار اداره هفدهم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ قرار گرفته است و متهمین با صدور قرار قانونی 
 از سوی مقام قضایی دادسرای ویژه سرقت در اختیار پلیس اگاهی

 قرار دارند.

جزئیات سرقت ۸۰۰ میلیون تومانی منازل 
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 سال هفدهم شماره 2776

گازرسانی به درگهان و روستای هلر با 225میلیارد اعتبار
  عضو موظف هیات مدیره سازمان منطقه آزاد قشم و مدیر امور 
درگهان این سازمان گفت: برنامه ریزی اجرای عملیات گاز رسانی به 
شهر درگهان و روستای هلر، همچنین زه‌کشی و آسفالت شهر درگهان 
با حضور نماینده ادارات هرمزگان و قشم انجام شد. به گزارش ایسنا،  
عبدالجواد کمالی اعلام کرد: با هدف جلوگیری از هدر رفت منابع مالی 
و نیروی انسانی قرار است برای نخستین بار در جزیره قشم در نقاطی 
که به لوله کشی آب و گاز و کابل کشی مخابرات نیاز است، قبل از 
انجام عملیات آسفالت اقدامات یاد شده صورت پذیرد. وی با اشاره 
به اهمیت اجرای طرح‌های جامع عمرانی در شهر تجاری درگهان بیان 
داشت: می توان با اجرای این طرح ها از درگهان به عنوان الگویی جامع 
برای اجرای طرح‌های عمرانی در جزیره قشم نام برد. عضو موظف هیات 
مدیره سازمان منطقه آزاد قشم با اشاره به استقبال آمادگی ادارات یاد 
شده، افزود: در این نشست با مسئولان شرکت گاز هرمزگان و قشم 
برای گازرسانی به شهر درگهان و روستای هلر به توافقاتی دست یافتیم. 
به گفته کمالی، براساس این توافق عملیات گاز رسانی در شهر درگهان و 
روستای هلر از اواخر خرداد ماه امسال با اعتباری بالغ بر 225 میلیارد 
ریال آغاز و طی 18ماه به اتمام خواهد رسید. مدیر امور درگهان سازمان 
منطقه آزاد قشم با اشاره به آغاز فاز دوم عملیات زه‌کشی فاضلاب شهر 
درگهان گفت: فاز اول این طرح اواخر سال ‌96 به پایان رسید و فاز دوم 
آن با هدف کاهش مشکلات و رفاه شهروندان با همکاری شهرداري 
درگهان، اداره آب و فاضلاب، شرکت آب، برق و تاسیسات قشم و 

شرکت مخابرات در حال انجام بوده که به زودی به اتمام می رسد. 

پیشرفت 50 درصدی  پروژه آبخیزداری روستای تنب چکی
  سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان از پیشرفت 
فیزیکی بالای 50 درصد پروژه آبخیزداری حوزه تنب چکی شهرستان 
بندرلنگه خبر داد. به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان؛ سیامک آرمان گفت : این پروژه مشتمل بر احداث یک دستگاه 
سد خاکی و سرریز سنگی ملاتی با مساحت حوزه آبخیز 125 هکتار، 
دبی پیک رودخانه 65 مترمکعب در ثانیه و با ارتفاع کل سد 8 متر با حجم 
آبگیری سالیانه 840 هزار متر مکعب در حال اجرا می باشد. وی همچنین 
هدف از اجرا طرح را مدیریت روان آب ها، کنترل سیلاب های فصلی، 

مقابله با پیامدهای ناشی از سیل و خشکسالی و کم آبی بیان نمودند .

رفع تصرف اراضی ملی در بندرلنگه
  سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیز داری بندرلنگه از رفع تصرف 
اراضی ملی درمنطقه چاه مسلم از بخش مرکزی شهرستان خبر داد.به 
گزارش منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛  سیامک آرمان با اشاره 
به اینکه وظیفه این اداره برخورد با زمین خواری و مقابله با متجاوزان به 
اراضی ملی است گفت : به استناد تبصره یک ذیل ماده 55 قانون حفاظت 
و حمایت از جنگل ها و مراتع کشور ، عوامل یگان حفاظت منابع طبیعی 
بندرلنگه اقدام به رفع آثار پی کنی  در منطقه چاه مسلم به مساحت بیش 
از 30 مترمربع  که به منظور تصرف اراضی ملی احداث شده بود نمودند و 
با اقدام به موقع  اراضی ملی  را رفع تصرف نموده و به دولت بازگرداندند. 
وی افزود : اراضی رفع تصرف شده در مساحت 30 مترمربع با ارزش 

ریالی یک میلیون پانصد هزار ریال می باشد. 

خبری

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس با 
اشاره به تاثیر حضور مسؤولان در روستاها در کاهش 
مشکلات و پیشرفت امور گفت: برای کاهش مهاجرت 
روستاییان به شهرها باید زمین را بصورت رایگان به 

روستاییان بدهیم تا اشتغال ایجاد شود. 
 به گزارش فارس، احمد مرادی در جمع مردم روستای 
سرزه شمیل اظهار داشت: نباید اجازه دهیم کشاورزان 
مشکل داشته و با مشاهده بی‌عدالتی‌ها  ناامید شوند.
وی افزود: وظیفه ماست که مشکلات مردم را احصاء 
و دسته‌بندی کنیم و به مرکز منتقل نموده تا راه چاره‌ای 
برایش بیاندیشیم.رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در 
مجلس گفت: پیگیری‌ها و انتقال مشکلات موجب می‌شود 
حتی هیات دولت هم وارد گود شود و تصمیم گیری‌هایی 

انجام دهند تا به نفع مردم باشد.

مرادی تاکید کرد: از همه درخواست دارم  موضوعاتی را 
که مطرح می‌کنید پیگیری هم کنید تا حل شود، نمایندگان 
را در شناسایی مشکلات کمک کنید و خودتان هم پیگیر 
مسایل باشید تا بتوانیم برای آرامش مردم منطقه کارهای 
اساسی انجام دهیم.وی بیان کرد: برای برطرف شدن 
مشکلات از تمام نمایندگان مردم بخواهید تا گوشه‌ای از 
کار را بگیرند و مشکل آب، برق،جاده و مدارس تخریبی 

در روستاها برطرف شود.
عضو کمیسیون انرژی مجلس افزود: به عنوان یک مسئول 
و خدمتگزار  وظیفه‌ای در قبال  باوری که مردم به ما 
پیدا کردند داریم و این باور وظیفه‌مان را بسیار سنگین‌تر 
می‌کند، این باور مردمی نشان می‌دهد که بطور مستقیم 
و غیرمستقیم برای امور جاری استان وکشور باید تلاش 

کنیم.

مرادی گفت: باید به گونه‌ای عمل کنیم که انتظارات مردم 
در بخش‌ها و روستاها برآورده شود و همان‌گونه که اعتماد 
کردند و ما هم برای جلب رضایت خدا و رضایت مردم 

نهایت تلاش خود را خواهیم کرد.
وی با اشاره به مشکلات بی‌آبی در استان گفت: شایسته 
نیست مردم در کنار دو سد قرار داده باشند اما بی‌آب 
باشند، مشکلات را کم کنیم تا مهاجرت از روستا به شهر 
کاهش یافته، باید با غیرتمندی مسیر مهاجرت را از شهر 

به روستا تغییر دهیم.
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس افزود: باید 
نگاه و باورمان را عوض کنیم و آن را به مردم انتقال دهیم 
حتی در سطح کلان و ملی هم این تغییر می‌تواند چاره ساز 
باشد، امروز نگاه ما با سال‌های اوایل انقلاب بشدت تغییر 
کرده است، آن سال‌ها مدیران خود را موظف می‌دانستند 

که در میان مردم و در روستاها حضور یابند اما امروز این 
نگاه وجود ندارد و باورها تغییر یافته است.

مرادی تاکید کرد: در آن سال‌ها انتقال برق، آب و حتی 
جاده‌کشی بسیار به سختی انجام می‌شد اما بالاخره  با 
سرسختی و تلاش عوامل اجرایی انجام می‌شد و مردم 
بسیار خرسند و خوشحال بودند که مشکلات‌شان حل 
می‌شود، اما بعد از 40 سال از پیروزی انقلاب، مردم 
تمایلی به ماندن در روستاها ندارند و هر روز با مشکلات 
بیشتری مواجه می‌شوند مثلا دریافت تسهیلات بانکی 
برای ساخت مسکن روستایی که مصوبه دولت هم هست 
و نباید سختگیری برای وثیقه باشد اما می‌بینیم که بانک‌ها 
قوانینی مافوق قوانین کشور ایجاد می‌کنند و عملا مانعی 

برای ارائه تسهیلات به مردم می‌شود.
وی گفت: حتی به استاندار هم عرض کردم زمین را در 

روستاها به مردم 
تا  بدهیم  مجانی 
کمکی به روستاییان 
بشود و مردم بمانند 

و مهاجرت را کاهش دهند تا به ایجاد اشتغال کمک کنیم.
مرادی گفت: از تمامی شوراها درخواست داریم که نا امید 
و دلسرد نشوند و باور داریم که برای توسعه هر روستا باید 
خودمان تلاش کنیم، ماهم به عنوان نماینده مردم در برابر 
مردم مسئولیم و باید از زمان خود نهایت استفاده را بکنیم.
وی در پایان افزود: بسیار بد است کسی رئیس شورای 
روستا و یا نماینده مردم در مجلس باشد و در زمان 
مسؤولیت، مردم او را نشناسند و کمتر در میان خود 

حضورش را حس کرده باشند.

     

  معاون امور بازرگانی و توسعه تجارت 
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
از تصویب 10 میلیارد ریال اعتبار برای 
ایجاد اشتغال فراگیر در بخش فرش در 

شهرستان بشاگرد خبر داد.
  محمد عباسی در گفت و گو با ایرنا ظهار 
داشت: براساس برنامه ریزی های انجام شده 
و با توجه به محرومیت شهرستان بشاگرد، 
تخصیص این اعتبار برای تجهیز کارگاه های 
قالی باقی در این منطقه به تصویب رسیده 
است.وی با اشاره به ظرفیت های موجود 
در شهرستان بشاگرد در بخش قالی باقی، 
خاطرنشان کرد: با تجهیز کارگاه های قالی 
باقی در این منطقه، می توان برای 300 نفر 

اشتغال ایجاد کرد.
این مقام مسئول اظهار کرد: فرش ‌بافی یکی 
از قدیمی ‌ترین مشاغل بانوان بشاگرد به شمار 

می ‌آید که سال ها به دلایل مختلف چندان 
مورد توجه واقع نشده بود.

عباسی تصریح کرد: با توجه به قدمت این هنر 
ارزشمند در منطقه بشاگرد، سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان تمام تلاش های 
خود را جهت احیای این هنر و صنعت قدیمی 
در این منطقه به کار بسته است.وی اظهار کرد: 
سال گذشته با تلاش مضاعفی که در این بخش 
انجام شد شاهد احیای مجدد کارگاه‌‌های 
فرش ‌بافی در بشاگرد بودیم که اکنون در 
چندین روستا این صنعت به صورت جمعی 
و انفرادی در حال انجام است.معاون امور 
بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان اظهارامیدواری کرد: 
صنعت قالی بافی باز هم در شهرستان بشاگرد 
رونق یابد و موجب بهبود اوضاع اقتصادی و 

معیشتی مردم این منطقه شود.

شهرستان بشاگرد در 270 کیلومتری شرق 
بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده و 
از جمله مناطق محروم و کمتربرخوردار این 
استان است که البته در 4 دهه اخیر گام های 
بسزایی برای بهبود اوضاع این منطقه برداشته 

شده است.
به گفته مردم منطقه، صنعت قالی باقی حدود 
30 سال پیش در شهرستان بشاگرد راه اندازی 
شد، اما پس از 2 سال فعالیت و با وجود 
استقبال بسیار بانوان منطقه برای یادگیری این 
صنعت و هنر تاثیرگذار در اقتصاد، به دلایل 
نامعلومی برای سالیان سال به حال خود رها 
شد.در چند سال اخیر، سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان برای اشتغالزایی و کاهش 
نرخ بیکاری در منطقه بشاگرد، برنامه ریزی 
مدونی جهت احیای صنعت قالی باقی در این 

شهرستان انجام داده است.

اختصاص 10 میلیارد اعتبار جهت اشتغال در بشاگرد

آگهی برگزاری مناقصه عمومی  ) ارزیابی کیفی( 
مناقصه شماره : 3.163.590/ نوبت دوم

شرکت گاز استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه تهیه مصالح و اجرای 20 کیلومتر شبکه توزیع گاز پلی اتیلن بهمراه 650 
انشعاب پلی اتیلن بصورت پراکنده در سطح شهرستان حاجی آباد را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای و انعقاد قرارداد 

به پیمانکار واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید: 
1- موضوع مناقصه : تهیه مصالح و اجرای 20 کیلومتر شبکه گازرسانی بهمراه نصب 650 علمک بصورت پراکنده در سطح 

شهرستان حاجی آباد  2- مدت قرارداد : 360 روز تقویمی  
3- نوع و مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه : ضمانتنامه های مقرر در جداول آیین نامه تضمین معاملات دولتی - مبلغ 
ضمانت نامه 800.000.000 ریال  4-  نام و نشانی مناقصه گزار : شرکت گاز استان هرمزگان به نشانی : بندرعباس - بلوار 

گاز - شهرک فجر - شرکت گاز استان هرمزگان
 5- تاریخ تحویل و بازگشت اسناد ارزیابی کیفی پیمانکاران: مناقصه گران بایستی حداکثر دو هفته پس از تاریخ انتشار 
نوبت دوم آگهی نسبت به تکمیل و ارائه اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند. )به مدارک ارزیابی ارائه شده در بعد از موعد مقرر 

هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد . ( 
6- تاریخ تحویل اسناد مناقصه به پیمانکاران و جلسه بازگشایی پاکات : متعاقباً بعد از ارزیابی کیفی به اطلاع شرکتهایی که 

حائز حداقل امتیاز طبق اسناد ارزیابی کیفی جهت شرکت در مناقصه شده باشند خواهد رسید. 
7- شرکتها می توانند با مراجعه به پایگاه ملی مناقصات به نشانی ذیل و یا با پرداخت فیش بانکی به مبلغ 300.000 هزار 
ریال ) سیصد هزار ریال( به شماره حساب 31015330/72 نزد بانک ملت  به نام شرکت گاز استان هرمزگان و مراجعه 

حضوری فرمهای ارزیابی کیفی را دریافت نمایند. 
8- مدت اعتبار پیشنهادها 90 روز تقویمی از تاریخ عودت اسناد مناقصه که در فراخوان ذکر شده است می باشد. 

9- پیمانکاران بایستی دارای کد اقتصادی و شناسه ملی اشخاص حقوقی ایرانی باشند. 
10- به این مناقصه پیش پرداخت تعلق نمی گیرد. 11- هزینه آگهی روزنامه ها بعهده برنده مناقصه می باشد.

12- به منظور ارزیابی مالی پیشنهادات از دستورالعمل تعیین دامنه قیمتهای متناسب پیشنهادی استفاده می گردد.  
13- پیمانکاران می بایست تجربه کافی و ظرفیت خالی برای انجام کار در زمینه مورد نظر را داشته باشند. 

14- حداقل رتبه قابل قبول جهت شرکت در مناقصه : رتبه پنج نفت و گاز با رتبه پنج تاسیسات تجهیزات و ارائه گواهینامه 
صلاحیت ایمنی از اداره کار و امور اجتماعی 

مناقصه گران می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت پایگاه ملی مناقصات به آدرس http:iets.mporg.ir و یا 
حضوری به نشانی شرکت ) ردیف 4( دفتر امور قراردادها مراجعه و یا با تلفن 07632197234 تماس حاصل نمایند. 

شرکت ملی گاز ایران 

شرکت گاز استان هرمزگان ) سهامی خاص( 

شماره مجوز :روابط عمومی شرکت گاز استان هرمزگان
1397/1024 

  آگهی مناقصه عمومی  تجدید مناقصه شماره 96/5

روابط عمومي حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان
شناسه آگهی : 184079

حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه جداسازی شبکه محلی گمرک از سازمان های همجوار شامل: نصب 
و نگهداری دکل ارتباطی ، تقویت و توسعه ، به روز رسانی تجهيزات شبكه  و تفکیک شبکه های سازمانی گمرک از شبکه های 
سازمان های مجاور و مرتبط با توزین های گمرکی  و صدور بیجک به شماره96/5 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

برگزار نماید کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 

مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه  1397/03/19 می باشد. 
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت تا ساعت 17 روز  شنبه مورخ   1397/03/25

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت 17روز جمعه مورخ  1397/03/26 تا ساعت 17روز جمعه مورخ 1397/04/08
زمان بازگشایی پاکت ها: مورخ 1397/04/10   جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف: آدرس اسکله 

شهیدرجائی-ساختمان مرکزی حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان- طبقه سوم –واحد امور قراردادها مراجعه نمایید.

مجمع عمومی عادی سالیانه  نوبت دوم
آگهی دعوت 

شرکت تعاونی مسکن کارگری رحمت گستر قشم
بدینوسیله به اطلاع میرساند جلسه مجمع عمومی عادی نوبت دوم سالیانه شرکت تعاونی مسکن کارگری رحمت گستر قشم راس ساعت 14 
روز پنج شنبه مورخ 1397/04/06 در محل مسجد امام حسین )ع( تشکیل می گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت 
و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتبا معرفی نمایید. ضمناً به اطلاع می رساند 
که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رأی و هر شخص غیرعضو تنها یک رأی خواهد 
بود و اعضاي متقاضي اعطاي نمايندگي مي‌بايست به‌همراه نماينده خود حداكثر تا تاريخ 1397/4/5  در محل دفتر شرکت تعاونی واقع در سایت 

مسکن مهر طولا ) رحمت گستر قشم( حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت، برگه ورود به مجمع را دريافت دارند.
دستور جلسه:  1- قرائت گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرسان در سال 

2- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان 
3- طرح و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی ) مطابق گزارش حسابرس( سالهای 1393 الی 1396 و تعیین بودجه سال جاری شرکت تعاونی 

4- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی 
5- تعیین حقوق، مزایا و پاداش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان

6- طرح و تصویب آیین نامه معاملات و تنخواه گردان شرکت تعاونی 
7- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی 8- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت تعاونی 

 داوطلبان تصدی سمتهای هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده )2( دستورالعمل نحوه نظارت بر انتخابات تعاونیها موظفند حداکثر ظرف 
یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند. 

امید زارع پور شبتار - مدیرعامل و عضو اصلی هیئت مدیره شرکت تعاونی 

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس: 

حضور مسئولان در روستاها مثمرثمر و مشکل‌گشاست

  بانک‌های جاسک برای وصول مطالبات 
خود با روش قهریه و تندی مطالبات خود 
را از مردم اخذ می‌کنند و متاسفانه مصوبه 
دولت را قبول ندارند و همچنین بذل نا 

امیدی را در مردم بوجود آوردند.
  به گزارش فارس، بانک‌های موجود در 
شرقی‌ترین بندر استان هرمزگان برای وصول 
مطالبات خود با روش قهریه و تندی مطالبات 
خود را از مردم جاسک اخذ می‌کنند که برای 
وصول مطالبات بانک‌ها می‌توان از روش بهتری 
استفاده کرد.شغل اصلی مردم این دیار صیادی، 
کشاورزی و دامداری است بطوری که اکثریت 
این قشر به نوعی برای گذراندن چرخه زندگی 
و اقتصادی وام از بانک‌ها دریافت کردند که حال 
با شرایط فعلی اقتصادی که در مملکت ما حاکم 
هست و از آنجایی که مقام معظم رهبری سال 97 
را سال اقتصاد مقاومتی، تولید و اشتغال نام گذاری 
کرده متاسفانه بانک‌ها در این بندر ساحلی خلاف 

شعار سال گام بر می‌دارند.
سرپرستی بانک‌ها در سطح استان از تولید، 
اقتصاد و اشتغال نه این که حمایت می‌کنند بلکه 
چوب لای چرخ اقتصاد گذاشته‌اند و مردم هم 
از این بانک‌ها وام تسهیلاتی دریافت کرده‌اند تا 

کارگاه‌های اقتصادی و تولیدی راه‌اندازی  کنند و 
اشتغال جوانان و افراد جویای کار را فراهم نمایند.
یکی از شهروندان جاسکی گفت: چند سال 
پیش از یک بانک دولتی در این بندر ساحلی 
وام جهت ایجاد اشتغال و گذراندن زندگی خود 
و خانواده‌ام اخذ کرده‌ام و وامی که بانک به ما 
داد برای ساخت یک کارگاه تولیدی و اقتصادی 
بود با یکی از دوستان شریک شدم که متاسفانه 
بدلایلی در حال حاضر ور شکسته شدم هر چه 
خودم را جمع و جور کردم و زندگی‌ام را فروختم 
نتوانستم اقساط بانک را پرداخت کنم.وی با بیان 
این که سال گذشته نامه‌ای نیز به سرپرستی بانک 
نوشتم و پست کردم که متاسفانه هیچ جوابی در 
خصوص نامه یاد شده بدستم نرسید و بزودی 
برای پرونده‌ام اجرائیه صادر می‌شود، اضافه کرد: 
حال سخن من بدبخت و بی‌چاره این است در 
همین شهرستان و حتی استان کسانی هستند 
که وام میلیاردی گرفته‌اند و بانک‌ها به سراغ 
آنها نمی‌روند اما من وام اشتغال گرفتم و آمدم 
اشتغالزایی کنم ورشکسته شدم و خودم تسلیم 

بانک شدم ولی بانک مربوطه همکاری نمی‌کند.
شهروند دیگری که ساکن محله سرکله جاسک 
است، می‌گوید: بانک‌ها هم فشار به مردم وارد 

کرده‌اند و با روش بسیار غیرصحیحی بدنبال 
وصول مطالبات خود هستند که از مسوولان امر 
می‌خواهم بگوئید با افرادی امثال بنده مدارا کنند.

شنبه بادسار یکی از صیادان جاسکی که از 
برخورد بد بانک‌ها در جاسک گلایه دارد به 
خبرنگار فارس در این شهرستان گفت: چرا 
بانک‌های شهرستان و حتی کشور بدنبال وصول 
خرده وام‌هاست اما دنبال کسانی که وام میلیاردی 
با سرعت یک روز از بانک‌ها اخذ کرده‌اند نیستند 
و فقط به این قشر فقیر فشار می‌آورد و حتی 
توجهی به مصوبات دولت نمی‌کند.محمد بادزهره 
صیاد دیگری است که می‌گوید: بعضی از بانک‌ها 
وکیل گرفته‌اند و می‌خواهند از طریق وکیل و 
قوه قضائیه در سطح شهرستان مطالبات خود را 
بگیرند که متاسفانه این حرکت بانک‌ها جواب 

نمی‌دهد.
گفتنی است، جاسک بین استان‌های هرمزگان 
و سیستان و بلوچستان در منطقه جنوب شرقی 
کشور و در ساحل شمالی دریای عمان قرار 
دارد، این شهرستان کارگاه‌های تولیدی، اشتغال 
 و لنج‌های صیادی زیادی دارد به هر حال انتظار 
می رود مسئولان نسبت به مرتفع کردن این 

مشکل با روش بهتری اقدام کنند.

اهرم فشار بانک‌های جاسک به مردم برای وصول مطالبات

  سرپرست فرمانداری بندرلنگه دراین رابطه گفت: چرا با وجود 
بیکاری دربندرلنگه از نیروهای بومی در صنف تعمیرکاران 
خودرواستفاده نمی شود واگرهم نیروی فنی و ماهر وجود 
ندارد چرا اقدامی برای آموزش و سپس بکارگیری آنها صورت 
نمی گیرد و این مورد را تا حصول نتیجه پیگیری خواهم کرد.

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، غلامرضا آباد سرپرست 
فرمانداری بندرلنگه بطور سرزده از اداره تعاون کارو رفاه اجتماعی 
بازدید نمود و از نزدیک درجریان مشکلات وفعالیت های این اداره 
قرارگرفت. سرپرست فرمانداری بندرلنگه دراین بازدید طی سخنانی 
به اهمیت فعالیت تعاونی ها وپیشبرد آنها اشاره کرد وخواستارتقویت 

آنها وایجاد اشتغال درسطح منطقه شد.

  وی افزود: ارائه خدمات مطلوب به مردم ورعایت حقوق شهروندی 
وتکریم مراجعین ازوظایف مسئولین وکارکنان ادارات است. وی 
تصریح کرد در راستای بهبود خدمات به مردم و به منظور عملیاتی 
کردن تکریم و حقوق ارباب رجوع و رفع مشکلات ادارات بازدید 

از دستگاه‌های اجرایی بطورمستمر صورت می گیرد.
نماینده عالی دولت دربندرلنگه درپایان با اشاره به اشتغال اتباع بیگانه 
در تعمیرگاه‌های خودرو بندرلنگه افزود: چرا باوجود بیکاری دراین 
شهربندری ازنیروهای بومی درصنف تعمیرکاران خودرواستفاده 
نمی‌شود و اگرهم نیروی فنی و متخصص و ماهر وجود ندارد چرا 
تاکنون اقدامی برای آموزش و سپس بکارگیری این جوانان صورت 

نگرفته و این مورد را تا حصول نتیجه پیگیری خواهم کرد.

انتقاد فرماندار بندرلنگه از بکارگیری اتباع بیگانه

  بهرامی نژاد سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری میناب از 
جلوگیری از تصرف اراضی ملی به میزان 7426 مترمربع در این 

شهرستان خبرداد.
 به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ خسرو بهرامی 
نژاد گفت: حفظ منابع طبیعی کشور و صیانت از اراضی ملی و انفال یک 
وظیفه ملی و عمومی است و همگان در اجرایی آن نقش مهمی داشته و باید 
دراین راستا از هیچ تلاشی فروگذار نباشند و باید با کسانی که به صورت 

غیرقانونی عرصه های منابع طبیعی را تصرف می کنند برابر قانون برخورد 
شود.وی افزود : مامورین یگان حفاظت این اداره نسبت به گشت زنی های 
مداوم بر عرصه های طبیعی مبادرت کردند که در همین راستا و ضمن 
سرکشی  از اراضی ملی شهرستان اقدام به جلوگیری از تصرف اراضی ملی 
به میزان 7426 متر مربع نمودند.بهرامی نژاد از مردم خواست تا در صورت 
مشاهده هرگونه تخلف، تخریب و تصرف و آتش‌سوزی در عرصه منابع 

طبیعی در سطح شهرستان، سریعاً با شماره 1504 تماس بگیرند.

جلوگیری از تصرف اراضی ملی در میناب

تاریخ انتشار : 1397/03/19
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 سال هفدهم شماره 2776

اطلاع رسانی 

     بانک تجارت مدیریت شعب استان هرمزگان در نظر دارد املاک مازاد بر نیاز خود 
را به شرح ذیل با وضع موجود از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان  
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر درخصوص املاک واقع در بندرعباس 
بازدید، و دریافت برگ درخواست شرکت در مزایده و تسلیم پیشنهادات خود 
حداکثر تاپایان وقت اداری مورخ 97/03/28 به آدرس: بندرعباس، میدان ابوذر، 
ساختمان مدیریت شعب بانک تجارت استان هرمزگان – طبقه ششم – دایره 
مهندسی و تدارکات و جهت بازدید از املاک واقع در جزیره کیش به آدرس: جزیره 
کیش، ساختمان بورس، معاونت مقیم بانک تجارت مراجعه فرمایند. بازگشایی 
پاکات در تاریخ 97/03/30 رأس ساعت 9 صبح  در محل ساختمان مدیریت 

شعب استان هرمزگان انجام خواهد شد. چنانچه تغییری در تاریخ  بازگشایی 
پاکات صورت گیرد، مراتب تلفنی به اطلاع کلیه شرکت کنندگان خواهد رسید .  

ضمناً متن آگهی درسایت بانک تجارت به نشانی www.tejaratbank.ir  قابل 
دسترسی می باشد.

 توضيحات:‌
 1. مبلغ سپرده شركت در مزايده معادل 5% قیمت پایه مزایده مندرج در آگهي 
مي باشد كه مي بايست به حساب شماره 01821474 ) بستانکاران موقت 

شرکت در مزایده املاک( نزد بانك تجارت واريز گردد.
2. شركت كنندگان مبلغ 000ر200ريال ) به حساب كارمزد فروش اسناد به 

شماره 01854879 نزد بانك تجارت ( واريز و فيش را ضميمه برگ پيشنهاد 
نمايند.  )ضمناً مبلغ دریافتی جهت خرید اسناد به هیچ وجه مسترد نخواهد شد(.

3. رعايت مفاد فرم پيشنهاد شركت در مزايده الزامي مي باشد و بهاي پيشنهادي 
بايد از حيث مبلغ مشخص و معين و بدون خط خوردگي بوده و درپاكت لاك و مهر 

شده )دربسته(تسليم گردد.
4. كليه املاك عرضه شده با وضعيت موجود به فروش مي رسند و بازديد از محل 

با هماهنگي قبلي امكانپذير مي باشد .
5. بانك در رد يا قبول كي يا كليه پيشنهادات واصله مختار مي باشد.

6. هزینه آگهی از برندگان مزایده اخذ می گردد. 

آگهی مزایده شماره  هـ/97/2/م فروش املاک و مستغلات بانک تجارت

تلفن :  32249443- 076-32226821
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آگهی تجدید مزایده اجاره اموال غیر منقول
شهرداری حاجی آباد هرمزگان قصد دارد به استناد مجوز شماره 36 مورخه 96/11/23 شورای اسلامی شهر 
حاجی آباد یک باب ساختمان تجاری خود ) پیتزا وانیا سابق( واقع در پارک دولت به صورت اجاره از طریق مزایده 
عمومی و اگذار نماید . متقاضیان می بایست مبلغ 3/600/000 ریال را به صورت واریز نقدی به شماره حساب 
سپرده 3100002658006 نزد بانک ملی شعبه حاجی آباد به همراه درخواست خود حداکثر تا یک هفته پس از 
انتشار آخرین آگهی ارسال و یا شخصاً به دبیرخانه شهرداری تحویل و رسید دریافت نماید. پیشنهادهای واصله 
 سه روز بعد با حضور اعضاء کمیسیون عالی معاملات شهرداری در محل شهرداری حاجی آباد مفتوح و بررسی 
می گردد شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار می باشد. قیمت پایه اجاره بها مبلغ 6/000/000 ریال در هر 
ماه می باشد. سایر شرایط در اوراق مزایده ذکر شده است، هزینه چاپ آگهی مزایده به عهده برنده مزایده خواهد 

بود . حضور شرکت کنندگان در جلسه کمیسیون بلامانع می باشد.
شهرداری حاجی آباد

نوبت دوم آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9600067 ششدانگ یکباب خانه به شماره پلاک 15139/223 ملکی 
خانم معصومه شاهی زاده رودباری فرد ) راهن( واقع در بندرلنگه کوی حسین آباد به مساحت 224/25 
مترمربع که سند مالکیت به شماره چاپی 94/د 041171 صادر گردیده است و بدهکار پرونده آقای محمد 
نام نیک می باشد و طبق سند رهنی شماره 13239 مورخه 95/4/12 دفترخانه 74 بندرلنگه در قبال 
مبلغ 2500783000 ریال در رهن بانک سپه بندرلنگه قرار گرفته و طبق نظر هیئت کارشناسان رسمی 
دادگستری به مبلغ 2164500000  ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 153 مترمربع اعیانی در یک 
طبقه با قدمت حدود 15 سال دارای انشعابات آب و برق که برابر گزارش کارشناس اجرا در تصرف 

 راهن می باشد پلاک فوق از ساعت 9 صبح الي 12 ظهر مورخ 97/4/5 در محل اداره ثبت اسناد و املاک بندرلنگه از طریق مزایده به فروش 
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درجلسه اتاق اصناف و امورمالیاتی هرمزگان تشریح شد

جزئیات دستورالعمل میزان مالیات مقطوع عملکرد سال۹۶ مشاغل 
مریدی: انتظارداریم اتاق اصناف و روسای اتحادیه ها نیز این دستورالعمل را به اعضای خود اطلاع رسانی کنند

  جلسه ای برای تشریح جزئیات دستورالعمل میزان مالیات 
دراجرای  مشاغل  ازصاحبان  سال۹۶برخی  عملکرد  مقطوع 
تبصره ماده ۱۰۰ اصلاحی مصوب ۳۱تیر۹۴ قانون مالیات های 
مستقیم در اتاق اصناف مرکز استان باحضور"عبدالمجید 
اتحادیه ها،"شاکررضا مریدی"  اتاق وروسای  جلالی" رئیس 
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان،"مسعودنصرت آبادی" رئیس اداره 
فناوری و"علی معصوم علیزاده"  دادیار مسئول انتظامی اداره کل 

امورمالیاتی و...  برگزار شد.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان دراین جلسه گفت: جلساتی درسازمان 
امورمالیاتی و اتاق اصناف کشور دراین خصوص برگزارشده است و 
دستورالعمل آن به استان ها ابلاغ شده است و ادارات امورمالیاتی 

هرمزگان مجری این دستورالعمل می باشند.
شاکررضامریدی اظهار داشت: انتظار داریم اتاق اصناف و روسای 

اتحادیه ها نیز این دستورالعمل رابه اعضای خوداطلاع رسانی کنند.
وی خاطرنشان کرد: درسال گذشته درتسلیم اظهارنامه مشاغل با 
۱۰۵درصدتحقق توانستیم رتبه نخست را کسب کنیم و بیش از ده 
هزارپرونده از ۳۴هزار پرونده، تسلیم اظهارنامه ها بصورت الکترونیکی 

انجام شد.
وی درخصوص جزئیات میزان مالیات قطعی صاحبان مشاغل گروه 
سوم هم گفت:درراستای تبصره ماده ۱۰۰قانون مالیات های مستقیم، 
کلیه صاحبان مشاغل گروه سوم موضوع ماده ۲آیین نامه اجرایی 
موضوع ماده ۹۵قانون مالیات های مستقیم که مجموع فروش کالا 
و خدمات آنها درسال۹۶حداکثر ده برابر معافیت موضوع ماده٨۴ 
قانون مالیات های مستقیم مبلغ ۲۴۰میلیون تومان باشد، مشمول 
این دستورالعمل بوده  و درصورت تکمیل وارسال فرم موضوع این 
دستورالعمل که درسامانه سازمان امورمالیاتی کشور قرارداده شده 
است، از نگهداری  اسناد ومدارک موضوع این قانون و تسلیم اظهارنامه 

مالیاتی معاف می باشند.
مریدی در زمینه تعیین مالیات مقطوع و پرداخت آن تصریح کرد:  
 میزان مالیات عملکرد سال۹۶صاحبان مشاغل فوق باافزایش پنج 
درصد نسبت به مالیات قطعی عملکرد سال۹۵بصورت مقطوع تعیین 

می گردد. 
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان ابرازداشت: مودیانی که درعملکرد 
سال95  معاف ازمالیات بوده اند، می بایست مراتب قبول این 
دستورالعمل رابدون پرداخت مالیات ازطریق سیستم الکترونیکی به 

سازمان امور مالیاتی کشور اعلام نمایند.
وی افزود: حکم اخیرالذکر)اعلام مراتب به سازمان امورمالیاتی 
کشور( درخصوص مودیان موضوع صدراین بند نیزالزامی است.

درخصوص مودیانی که امکان پرداخت مالیات مقطوع موضوع این 
دستورالعمل رابصورت یکجادر خردادماه   ۱۳۹۷ندارند، مالیات 
مقطوع فوق حداکثر تا چهارماه بصورت مساوی تقسیط می گردد.

عدم پرداخت بموقع مالیات ویادر صورت تقسیط، عدم پرداخت 
 اقساط درسررسیدهای مقرر مشمول جریمه موضوع ماده۱۹۰قانون 

مالیات های مستقیم خواهدبود.
مریدی افزود: هرگاه اسناد ومدارک مثبته ای بدست آید که مشخص 
شود مجموع فروش کالاوخدمات یاسایر درآمدهای مودی درسال 
۱۳۹۶بیش از مبلغ مندرج درجزء ۱بندالف این دستورالعمل می باشد، 
پرونده مودی وفق مقررات رسیدگی شده ومالیات مابه التفاوت وجرایم 

متعلقه مطالبه می گردد.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: مودیانی که مالیات عملکرد 
سال۹۵آنها حسب مورد بااعمال مقررات موضوع مواد۱۳۷،۱۶۵،۱۷۲ 
قانون مالیات های مستقیم ویابه دلیل عدم تسلیم اظهارنامه مالیاتی 
بدون اعمال معافیت موضوع ماده۱۰۱ قانون مالیات های مستقیم 
محاسبه شده و یا در طی سال۹۵ بصورت کامل معافیت نداشته اند، 
ابتدا باید مالیات سال۹۵آنها بدون رعایت موارد مذکور محاسبه وسپس 

مبنای رشد مورد نظر قرارگیرد.  
مریدی گفت: مالیات عملکردسال۱۳۹۶مودیان موضوع این 
دستورالعمل درصورتیکه اظهارنامه مالیاتی عملکرد سال ۱۳۹۶ 
خودرادر موعد مقرر بصورت جداگانه تسلیم نمایند )به عنوان آخرین 
اقدام مودی قبل از پایان خرداد۱۳۹۷( ویادرمهلت مقرر دراین 
دستورالعمل فرم مربوط به بند۶ این دستورالعمل رابه سازمان امور 
مالیاتی کشور تسلیم نکنند ویامتقاضی اعمال مقررات قانونی از جمله 
مواد ۱۳۷، ۱۶۵ و۱۷۲ قانون مالیات های مستقیم درخصوص درآمد 
عملکرد سال ۱۳۹۶خود هستند، ازشمول این دستورالعمل خارج بوده 

وبارعایت مقررات مربوطه تعیین خواهد شد.
وی خاطرنشان کرد:صاحبان مشاغل گروه سوم که مشمول این 
دستورالعمل می باشند، بایستی حداکثر تاپایان خردادماه سال جاری 
باورود به سامانه سازمان امور مالیاتی کشور نسبت به ارسال فرم 

موضوع بند۱مذکور اقدام نمایند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: صاحبان دارای درآمد بالای 
سه میلیاردتومان در گروه اول، درآمدبین یک تا سه میلیاردتومان جزو 
 گروه ۲و بادرآمد زیر یک میلیارد تومان درسال در گروه ۳قرار 
 می گیرند که بین ٨۵تا٨۰درصداصناف درگروه سوم درآمدی قرار 

می گیرند.
مریدی تاکیدکرد:  فعالان اقتصادی بایستی پنج موضوع را مدنظرقرار 
دهند.درگام نخست ازسیستم ها وسامانه های الکترونیکی استفاده کنند.

از چهل ادارات کل امورمالیاتی درکشور،هرمزگان در طرح جامع 
مالیاتی رتبه پنجم دارد که نشان می دهد زیرساخت های لازم فراهم 
شده است وفعالان اقتصادی می توانند در طرح فعلی برای کداقتصادی 
پیش ثبت نام کنند و پیش ثبت نام  زمانی انجام می شود که پاکت رمز 

بصورت محرمانه به فعال اقتصادی ارسال شود.
وی درخصوص تسلیم اظهارنامه های مالیاتی نیزگفت: دربخش 
مشاغل اشخاص حقیقی ۳۱خرداد واشخاص حقوقی نیزچهارماه 
پس از سال مالی تاپایان تیرماه بایستی نسبت به تسلیم اظهارنامه 
اقدام نمایند. کسانی هم که مالک یامستاجر هستند در بحث مالیات 
 مستغلات هم تا۳۱تیرماه مهلت دارند نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام

 نمایند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان بااشاره به اهمیت موضوع نگهداری 
دفاترواسنادومدارک هم گفت: البته فعالان اقتصادی مشمول گروه 
سوم تکلیفی دربخش دفاترندارند.دراین بخشودگی نیازی نیست که 
اظهارنامه ارائه شود وبایستی درسامانه فرمی راتکمیل کندکه به منزله 

تسلیم اظهارنامه مالیاتی است.
وی تاکید کرد: لیست حقوق بگیران بایستی ظرف مدت یک ماه ارسال 
شود وحقوق بگیران تا دو میلیون و۳۰۰هزارتومان حقوق درماه  از 
مالیات معاف می باشند که اگر لیست بموقع ارسال نشود، مشمول 
جریمه می شوند.البته صنوف می توانند لیست رابصورت الکترونیکی 

ارائه نمایند.
مریدی خاطرنشان نمود: در ماده ۱۶۹ مکرر قانون مالیات های مستقیم 

که بحث شفافیت اقتصادی است و یکی از وظایف اشخاص حقیقی 
وحقوقی مشمول قانون مالیات برارزش افزوده این است که اطلاعات 

خرید وفروش و.... رااز طریق سامانه ارسال نمایند.
مریدی افزود: واحدیابی فیزیکی را آغازکرده ایم و صنوف فاقد 

مجوزبایستی شناسایی شوند.
وی گفت: سیاست این اداره کل این است که از نوشتن مالیات پشت 
میزی خودداری گردد و بصورت حضوری درآمدوموقعیت واحدهای 

صنفی ارزیابی شوند.

وی تاکیدکرد: هرواحدصنفی حتی اگر یک روز درسال فعالیت 
داشته است بایستی اظهارنامه خود را تسلیم نماید تا مشمول جریمه 
نشود. درصورت کتمان اسناد و مدارک، بررسی صورت می گیرد. 
 ازسال آینده نیز مالیات نویسی علی الراس نخواهیم داشت و تمام 

تشخیص ها بصورت سیستمی خواهدبود. 
وی درخصوص گلایه اصناف از دریافت عوارض توسط شهرداری 
علی رغم اجرای قانون مالیات برارزش افزوده، اظهارداشت: اتاق 
اصناف جلسه ای را باحضور شهرداری و امور مالیات تشکیل دهدتااین 

موضوع مورد بررسی قرارگیرد.
قدردانی از مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان

رئیس اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان باقدردانی از حمایت‌ها 
 وتعامل مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان بااتاق اصناف و 
 اتحادیه های صنفی گفت: مدیرکل امور مالیاتی استان هم شفاف سازی در 
بخش های مرتبط بامالیات وهم تلاش برای رفع مشکلات حوزه 
مالیات فعالان اقتصادی واصناف رادر راس برنامه های خود دارد که از 

وی و همکاران شان قدردانی می کنیم.
وی ابراز نمود:  باتوجه به اینکه تا۳۱خرداد آخرین مهلت تسلیم 

اظهارنامه صاحبان مشاغل می باشد،  اصناف هم تلاش می کندتاموعد 
مقرر نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیاتی اقدام نمایند.

عبدالمجید جلالی اظهارداشت: روابط عمومی اداره کل امورمالیاتی نیز 
در اطلاع رسانی در حوزه های مختلف مالیاتی موفق عمل کرده است 
و کمیسیون فرهنگی و روابط عمومی اتاق اصناف هم بایستی با روابط 

عمومی امورمالیاتی استان تعامل بیشتری داشته باشند.
رئیس اتاق اصناف مرکز استان بابیان اینکه بازار تامین کننده بخشی 
از مالیات وصولی می باشد، تاکید کرد: انتظار می رود متولیان مربوطه 
برای جمع آوری وساماندهی دستفروشانی که فعالیت صنوف مختلف 
را تهدید درآمدی می کنند، اقدام نمایند. همچنین نمایشگاه هایی که 
با عنوان نمایشگاه های تخصصی برگزار می شود، از برپایی آنها 

جلوگیری بعمل آید.
وی بااشاره به انتقال صنف بنکداران از دوخیابان اصلی شهر به مکانی 
دیگر از شهر، اظهار داشت: انتظار می رود که اداره کل امورمالیاتی 
هم دراین بخش همکاری لازم را داشته باشد که مدیرکل امورمالیاتی 
 استان نیز گفت: انتقال این صنوف درراستای خدمترسانی بیشتربه مردم 
می باشد که این اداره کل این موضوع رادر مطالبه مالیات مدنظر قرار 

می دهد.

صاحبان مشاغل گروه سوم که مشمول این 
دستورالعمل می باشند، بایستی حداکثر 
 تا پایان خردادماه سال جاری با ورود 
به سامانه سازمان امور مالیاتی کشور 
نسبت به ارسال فرم موضوع بند۱مذکور 

اقدام نمایند

,,,,
هم  استان  مالیاتی  امور  مدیرکل 
شفاف‌سازی دربخش های مرتبط با مالیات 
و هم تاش برای رفع مشکلات حوزه 
مالیات فعالان اقتصادی و اصناف رادر 
راس برنامه‌های خود دارد که از وی و 

همکاران‌شان قدردانی می کنیم
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